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Memo juridische merites sluiten regeling en rechtsmiddelen

Er wordt uitgegaan van de wens om de het meewerkcriterium aan te passen voor
“oude” gevallen, en de Regeling onmiddellijk of snel daarna af te sluiten.
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In deze notitie wordt ingegaan op

1. de juridische merites van het afschaffen van de regeling en

2. de wijze waarop afwikkeling van die regeling het beste vormgegeven kan
worden.

Ad 1. juridische merites

In het verleden is verschillende malen aan de orde gekomen de vraag of kan
worden voorkomen dat vreemdelingen over regelingen kunnen (blijven)
procederen. Onder meer in het kader van de Regeling Afwikkeling Nalatenschap
Vreemdelingenwet (Generaal Pardon).

Steeds is de gemene deler dat de vreemdeling op enige manier de mogelijkheid
moet hebben zich op een regeling, cq versoepelde regels van een regeling te
beroepen. Wel kan de mogelijkheid om dat beroep te doen in tijd worden beperkt.

De volgende punten zijn van belang:

- Ock bij interne ambtshalve beoordeling, moet de vreemdeling op enige
manier op kunnen komen tegen het niet in aanmerking komen voor een
verblijfsvergunning, vgl AbRS 3-12-

2008, http://deeplink.rechtspraak. nl/uitspraak?id=ECLI:NL:RVS: 2008:BG
5956, Daarin concludeert de Afdeling dat in dat geval de mogelijkheid een
aanvraag in te dienen zelfs geen voldoende rechtsbescherming bood. Dat
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sluit overigens niet uit dat in het geval van de RLVK het inrichten van een
aanvraagprocedure wel als voldoende rechtsbescherming geldt.

Ook andere jurisprudentie van de Afdeling bevestigt dat uitgangspunt dat
de vreemdeling een rechtsmidde! moet hebben om tegen een (intern)
ambtshalve oordeel op te komen, Vgl AbRS 10 februari 2016,
201600361/1, https://www.raadvanstate.ni/uitspraken/zoeken-in-
uitspraken/tekst-uitspraak.htm|?id=86702) over het urgentieproces. Kort
samengevat kan uit de uitspraak worden afgeleid dat er tegen een intern
ambtshalve oordeel geen rechtsmiddel open hoeft te staan, als daar een
volwaardig alternatief voor is: het indienen van een aanvraag, waarmee
eenzelfde rechtspositie kan worden bereikt,

Een regeling kan naar wordt aangenomen niet worden afgesloten, zonder
vreemdelingen nog de kans te geven daar een beroep op te doen. De
vragen die dat op zou roepen leiden tot jarenlang procederen, waar naar
alle waarschijnlijk uitkomt dat de vreemdeling de kans moeten hebben
om een aanvraag in te dienen, Door direct duidelijk te zijn dat een
dergelijke aanvraag wel binnen een bepaalde termijn moet worden
ingediend, wordt het snelst duidelijkheid gecreéerd en wordt voorkomen
dat de mogelijkheid om een aanvraag in te dienen als gevolg van
negatieve jurisprudentie verder in de toekomst komt te liggen.

Vergelijk ook de wijze waarop de overgangsregeling van de Regeling
langdurig verblijvende kinderen was ingericht, WBV 2013/1: De aanvraag
moet uiterlijk drie maanden na inwerkingtreding van deze
overgangsregeling zijn ingediend bij de IND.
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Ad 2. Vormgeving afwikkeling regeling

Versoepeling van de regeling wordt op korte termijn in een
Wijzigingsbesluit van de Vreemdelingencirculaire (WBV) neergelegd.
Procedureel is hiervoor slechts een besluit van de DG Migratie en
publicatie in de Staatscourant vereist.

In datzelfde WBV wordt duidelijkheid geboden aver de afschaffing de
Regeling en de termijn waarbinnen dit gebeurt.

Uitgangspunt is dat de reeds beoordeelde DRLVK zaken die zijn
afgewezen op het meewerkcriterium ambtshalve worden herbeocordeeld.
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Bijlage 1 mogelijkheden voor beroep op herbeoordeling RLVK

Zoals reeds aangegeven wordt het niet mogelijk geacht vreemdelingen weg te
houden van een beroep op de Regeling. Vreemdelingen zullen - bijvoorbeeld voor
een periode van een maand - de mogelijkheid moeten krijgen een aanvraag in te
dienen. Wel kan worden aangegeven dat niet alle vreemdelingen een dergelijke
aanvraag hoeven in te dienen en dat de reeds in het kader van de DRLVK
beoordeelde groep op eigen initiatief zal worden herbeoordeeld. Dat is afhankelijk
van een keuze voor een van onderstaande scenario’s. Optie 2 wordt al met al als
beste optie gezien.
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Hoe wordt beoordeeld welke gezinnen voor herbeoordeling in aanmerking komen? Wordt strikt
vastgehouden aan de overige aan de regeling verbonden criteria, zoals het criterium van vijf jaar
verblijf in Nederland? Of kinderen die aan de criteria voldoen maar recentelijk in het bezit zijn
gesteld van een tijdelijk verblijfsrecht, en voor wie geldt verlenging van dat verblijfsrecht een
onzekere toekomstige gebeurtenis is? En wat als men vanwege meer dan 1 van toepassing zijnd
criterium is afgewezen? Komt men ook dan voor herbeoordeling in aanmerking? Met andere
woorden: hoe wordt daadwerkelijk recht gedaan aan de belangen van de kinderen die in Nederland
geworteld zijn? Hoe wordt voorkomen dat veelvuldig beroep op de discretionaire bevoegdheid
volgt vanwege schrijnende omstandigheden?

Wat houdt het beschikbaarheidscriterum in? Is voldoende dat bij de daarvoor verantwoordelijke
instanties bekend is/was waar men verblijft? Hoe wordt omgegaan met kinderen die onder toezicht
zijn gesteld of in een pleeggezin verblijven? Wat betekent het beschikbaarheidscriterium voor
mensen die zijn uitgeprocedeerd, de COA-opvang moesten verlaten en geen meldplicht meer
hebben (tenzij ze daarvan op de hoogte zijn gesteld)?

Welke zaken worden als eerste (her)beoordeeld? Zijn dit zaken die reeds onherroepelijk zijn
afgedaan of de zaken die nog in (hoger) beroep liggen?

Hoe weet het kind wiens beroep op de regeling is afgewezen dat zijn/haar zaak daadwerkelijk
behoort tot de zaken die worden herbeoordeeld? Op welke termijn ontvangt men hierover bericht?

Gezien de plannen tot het op korte termijn afschaffen van de regeling, hoe wordt omgegaan met
onvolledige aanvragen en kan uitstel worden verleend van het vereiste legeskosten te betalen?

Hoe lang verwacht de IND nodig te hebben alle zaken te (her)beoordelen?

Gezinsleden die op het moment van de aanvraag deel nitmaakten van het gezin worden bij de
beoordeling meegenomen. Hoe wordt omgegaan met nadien in Nederland geboren kinderen?

Is het in overeenstemming met het rechtszekerheidsbeginsel en het vertrouwensbeginsel om
gezinnen die, gezien het geldende meewerkcriterium, veronderstelden niet in aanmerking te komen
voor een verblijfsvergunning, de mogelijkheid te onthouden alsnog een beroep op de regeling te
doen?

Wordt ingeval van herbeoordeling getoetst aan artikel 8 EVRM?

Wordt bij de beoordeling van het beschikbaarheidscriterium ook de algehele en gezondheidssituatie
van het gezin ten tijde van belang betrokken?

* welke zaken worden herbeoordeeld? hoe worden deze zaken 'geselecteerd'?
* worden aanvragen die zijn ingediend na 29 januari, maar voor publicatie WBYV in Stc. beoordeeld
in het kader van de bestaande regeling (meewerkcriterium) of wordt er, gezien de aangekondigde

herbeoordeling van zaken, getoetst aan het beschikbaarheidscriterium?

* wat geldt als toetsingsmoment? wat als iemand na 4 jaar en 9 maanden verblijf een aanvraag heeft
ingediend, maar wordt beoordeeld als hij 5 jaar in Nederland is? Valt hij onder de regeling?

* wat is de reden voor het niet opnemen van een overgangsregeling? de nieuwe regeling heeft tot
gevolgen voor de bestaande rechtssituatie en dan ligt overgangsrecht toch voor de hand?
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* wat houdt het beschikbaarheidscriterium in?

Kan een schatting worden gegeven van het aantal langdurig verblijvende kinderen
(vreemdelingen die ten minste vijf jaar voor het bereiken van de meerderja-
rige leeftijd in Nederland verbleven) die zich in Nederland bevinden?

Kan een schatting worden gemaakt van het aantal kinderen dat niet onder de
regeling valt vanwege een contra-indicatie, zoals die in de regeling is
vastgesteld?

Kan een schatting worden gegeven van het aantal kinderen dat niet onder de
regeling valt omdat zij geen asielverzoek hebben ingediend? Hoeveel daarvan
hebben wel een reguliere aanvraag ingediend?

Kan de regeling direct worden beeindigd zonder overgangsregeling? Zo nee, hoe ziet de
overgangsregeling eruit?

Hoe wordt beoordeeld of voldaan wordt aan het beschikbaarheidscriterium?
Op welke termijn vindt herbeoordeling plaats?
Hoe beoordeelt de IND welke gezinnen voor herbeoordeling in aanmerking komen?

Wanneer een gezin in aanmerking denkt te komen voor de herbeoordeling, kan een aanvraag
worden ingediend?

Wordt een aanvraag op grond van de herbeoordeling ingewilligd op basis van de discretionaire
bevoegdheid van de Staatssecretaris? Zo nee, op welke basis? Zo ja, hoe verhoudt dit zich met het
voornemen de discretionaire bevoegheid af te schaffen?

In hoeverre is het in overeenstemming met het beginsel van rechtszekerheid om een regeling per
direct te beindigen?

Wat is een redelijke termijn die gegund moet worden aan mensen die menen aanspraak te maken op
een vergunning op grond van de regeling die wordt ingetrokken.

[s een onderscheid tussen herbeoordeling en een eerste aanvraag een gerechtvaardigd onderscheid
gezien het discriminatieverbod?

Op welke grond kan een onderscheid gemaakt worden in datum aanvraag voor het hanteren van
verschillende criteria bij toepassing dezelfde regeling?

Mijn meest urgente vraag is nu of er identiteitsherstel wordt geboden zoals bij het generaal pardon.

Is nagedacht over de (grote) groep van kinderen/gezinnen die geen aanvraag hebben ingediend om-
dat dit bij voorbaat kansloos leek vanwege het tegenwerpen van het meewerkcriterium?

Wat worden de precieze voorwaarden voor herbeoordeling van bestaande zaken?

Moeten kinderen die eerder een aanvraag hebben gedaan nog steeds onder de 18/19/20 zijn of wor-
den echt alle zaken herbeoordeeld?



Hoe verhoudt de afschaffing van het kinderpardon zich tot de huidige lange wachttijd binnen de
asielprocedure?

Worden alle toekomstige vergelijkbare gevallen thuisgebracht onder ‘schrijnendheid’? Of zijn er
andere idee€n over in welk hokje vergelijkbare gevallen in de toekomst zullen worden geplaatst?

Wat gebeurt er met kinderen die nog geen beroep hebben gedaan op de kinderregeling, bijvoorbeeld
omdat zij nog in afwachting zijn van de asielprocedure, maar wel al 5 jaar in Nederland zijn en vol-
doen aan alle voorwaarden?

Wat gebeurt er met kinderen die nu bijna 5 jaar in Nederland zijn maar nog net geen beroep hebben
kunnen doen op de kinderregeling?

Wat gebeurt er met kinderen die nu nog in afwachting zijn van hun asielprocedure en over een jaar
alsnog 5 jaar in Nederland zijn en dan aan de tot nu geldende voorwaarden voldoen?

Komt er voor al deze gevallen een overgangsregeling of wordt de discretionaire bevoegdheid zoda-
nig ingevuld dat de huidige kinderregeling daarin als richtlijn dient tot het gebruik maken van de
discretionaire bevoegdheid?

Hoe gaat u voorkomen dat nieuwe gevallen ontstaan terwijl de wachttijden historisch hoog zijn en
de IND, bijvoorbeeld in Turkse asielzaken met kinderen, hen eerst een jaar laat wachten voordat
hun asielaanvraag in behandeling wordt genomen, hen dan VA-stuurt, en na een gewonnen beroep
doorprocedeert bij de Afdeling van de Raad van State waar het ook weer lang ligt?

De laatste jaren hebben veel kinderen geen pardon aangevraagd omdat de aanvraag kansloos was
gelet op hoe om gegaan werd met het meewerkceriterium. Het was geld verspilling( leges moest
betaald worden) en clienten en advocaten moesten niet zinloos procedure toch. Uit de
berichtgeving lijkt het me dat alleen kinderen die echt een aanvraag hebben ingediend kans maken
bij de nieuwe pardonregeling terwijl er wel kinderen die langer dan 5 jaar in Nederland zijn en jaren
in een gezinscentrum verblijven.Die hebben bijv art 64 aangevraagd of hebben rechtstreeks bij de
minister een verzoek discretionair ingediend. Weer anderen probeerde eerst aan de
meewerkcriterium en de eisen van DT&YV te voldoen. De kinderen zijn vaak bekend bij Defence for
Children. Ze zijn moeten ook in aanmerking komen voor de kinderpardon. Hun situatie is immers
dezelfde. De criteria moet zijn asiel te hebben aangevraagd en 5 jaar in Nederland. Er moet vanuit
het belang van de kinderen beoordeeld worden, los van verwijten aan ouders..

Zeker moet er niet gevraagd worden dat mensen eerst een identiteitsdocument moeten overleggen
zoals nu bij Chavez en art 64. Anders lopen veel kinderen de pardon mis. Misschien is het goed om

net zoals de Ranov een mogelijkheid in te bouwen voor correctie van identiteitsgegevens.

‘De schrijnendste gevallen die ik ken zijn

10.2.e
Het schrijnendste geval is

Ik vrees dat deze kinderen tussen was en schip zullen vallen en hun situatie is nu al onhoudbaar.’



Ik heb om 'geen kansloze aanvragen” in te dienen (zoals gesteld wordt dat vreemdelingrechtadvoca-
ten doen) nadat duidelijk was dat niemand in aanmerking kwam voor de definitieve regeling
geen aanvragen meer ingediend, ik hoop niet dat dit soort mensen nu buiten de boot vallen?

Daarnaast is 1 gezin na een afwijzing op meewerken en aan afwijzing discretionaire recent ver-
trokken, ik hoop dat een herbeoordeling inhoudt dat ze mogen terugkeren.



Gezin met inmiddels 17 jarig kind is afgewezen op het meewerkcriterium. Het kind is in
januari 2019 uit huis geplaatst en onder toezicht gesteld. Er is een tijdelijke vergunning
verleend ogv de OTS voor het kind (voor de duur van 1 jaar van de OTS). Deze vergunning
kan maximaal tot de leeftijd van 18 jaar. Bij herbecordeling voldoet het kind aan het
beschikbaarheidscriterium.

Wordt er afgewezen vanwege het feit dat het kind een tijdelijke vergunning heeft (mogelijk
nog maar enkele maanden geldig)?

Gezin met vijf kinderen voldeed in 2013 niet aan het meewerkcriterium. Bij herbeoordeling
voldoet men wel aan het beschikbaarheidscriterium. Oudste zoon heeft in 2017 een
winkeldiefstal gepleegd en een taakstraf van 20 uur gekregen.

Valt het gehele gezin buiten de overgangsregeling?

Gezin waarvan de kinderen in 2013 minderjarig zijn heeft nooit een beroep gedaan op de
definitieve regeling omdat het afgeraden werd door de regievoerder van de DT&V en
advocaat. Men dient een aanvraag voor de overgangsregeling in. Op 28 januari 2019 is het
jongste kind 19 geworden.

Valt het gezin buiten de overgangsregeling?

Een gezin van twee ouders en een jong kind, waarvan de vader ernstige medische klachten
heeft, heeft zich 5 keer, van de in totaal 25 keer, niet gemeld. Als reden wordt aangevoerd dat
de vader zorg nodig had en men daarom niet kon verschijnen. Moeder moest immers vader
verzorgen.

Valt het gezin buiten de overgangsregeling?

Alleenstaande vreemdeling komt in aanmerking voor de overgangsregeling. Hij heeft nog
geen aanvraag ingediend voor de definitieve regeling. Hij verblijft op 29 januari 2019 meer
dan 5 jaar in Nederland en is beschikbaar gebleven voor vertrek.

Op 1 februari reizen zijn ouders en voer broers Nederland in: komen zij ook in aanmerking
voor de regeling?

_____________

Gezin is in 2013 afgewezen op grond van de definitieve regeling vanwege niet meewerken
aan vertrek. Daarna vertrekken ze tijdens een verblijfsprocedure onbekend waarheen. Op dat
moment worden geen vertrkgesprekken gevoerd en is er geen meldplicht. Ze blijken 3 jaar in
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Frankrijk te hebben geprobeerd een leven op te bouwen, wat niet gelukt is. Begin 2019 reizen
ze Nederland weer in en vanaf dan houden ze zich aan een opgelegde meldplicht en zijn ze
op de twee vertrekgeaprekken verschenen waar ze voor zijn uitgenodigd. Verschijnen hebben
ze voor vertrek ook gedaan. In de tussenliggende periode niet, maar toen waren er ook geen
gesprekken en geen meldplicht.

Gezin heeft structureel in Nederland verbleven, maar niet meegewerkt aan vertrek. Tijdens
hun verblijf dient het gezin keer op keer aanvragen in, waardoor de vertrekgesprekken
regelmatig worden afgebroken. In de meeste gevallen is het gezin verschijnen maar tijdens
een toegewezen vovo hangende bezwaar (rechtmatig verblij) zijn ze drie keer weggebleven,
omdat ze tijdens een volgens hun kansrijke procedure niet wilden werken aan vertrek.



IND werkt hard aan uvitwerking nieuwe afspraken kinderpardon
1 februari 2019

De regeringspartijen hebben afgelopen week nieuwe afspraken gemaakt met betrekking tot de
regeling Definitieve Regeling Langdurig Verblijvende Kinderen (de officiéle naam van wat het
'kinderpardon' wordt genoemd). Staatssecretaris Harbers (JenV) heeft de IND opdracht gegeven om
de nieuwe afspraken zo snel mogelijk te implementeren. Met dat proces is de IND deze week ook
meteen gestart.

We begrijpen dat mensen die in aanmerking komen voor de nieuwe regeling nieuwsgierig zijn naar
de precieze vitwerking hiervan. Juist omdat deze uitwerking van groot belang kan zijn voor de
persoonlijke situatie van mensen, gaan we bij het vaststellen van de criteria nu zeer zorgvuldig te
werk. Dat vergt enige tijd. De verwachting is dat we over de inhoud hiervan aan het einde van de
eerste week van februari meer informatie kunnen geven. Er volgt dan ook een nieuw bericht
hierover op deze website. Het advies is daarom om nadere berichtgeving af te wachten aangezien de
IND op dit moment nog geen informatie kan verstrekken over de uitwerking.

Zorgvuldig

Als gevolg van de nieuwe afspraken die de regeringspartijen hebben gemaakt is nu wel al duidelijk
dat de IND wordt gevraagd een grote groep opnieuw te beoordelen. Omdat deze beoordeling van
grote invloed kan zijn voor de persoonlijke situatie van betrokken personen, zal de IND ook hierbij
zeer zorgvuldig te werk gaan.

Natuurlijk doen we dat, binnen de mogelijkheden die we hebben, ook zo snel mogelijk. Zodat
betrokken personen zo snel mogelijk duidelijkheid krijgen over hun status. Het is wel goed te
beseffen dat de nieuwe beoordeling van alle dossiers die hiervoor in aanmerking komen een

aanzienlijke periode in beslag zal gaan nemen.

Ingetrokken

Staatssecretaris Harbers heeft op 29 januari jongstleden de Tweede Kamer geinformeerd dat de
regeling DRLVK per direct (dd. 29 januari 2019) wordt ingetrokken en er een overgangsregeling
komt. Aanvragen op de DRLVK van alle personen die zijn afgewezen op grond van het
meewerkcriterium worden opnieuw beoordeeld. Deze herbeoordeling zal plaatsvinden aan de hand
van het beschikbaarheidscriterium. Dit houdt in dat een vreemdeling beschikhaar moet zijn geweest
voor vertrekgesprekken en meldplicht. Alle overige voorwaarden en contra-indicaties van de DRLVK,
zoals het tegenwerpen van openbare orde- aspecten en 1F of identiteitsfraude, blijven gehandhaafd.

Publicatie

Het is voorstelbaar dat personen niet eerder een aanvraag op de DRLVK hebben ingediend omdat zij
zelf oordeelden dat zij niet voldeden aan het meewerkcriterium, dan wel dat zij nog niet aan
indiening waren toegekomen, terwijl zij menen wel aan de (nieuwe) voorwaarden te voldoen. Voor
deze personen zal er overgangsrecht getroffen worden, dat op korte termijn bekend zal worden
gemaakt middels publicatie in de Staatscourant en plaatsing op de wehsite van de IND. Binnen dat
overgangsrecht zullen deze personen onder voorwaarden in staat gesteld worden alsnog een
daartoe strekkende aanvraag in te dienen. De indieningstermijn zal naar verwachting kort zijn, doch
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zeker langer dan enkele dagen. Het is dus niet noodzakelijk om tot onmiddellijke actie over te gaan.
Geadviseerd wordt om de homepagina van de IND in de gaten te houden.
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From: @prakkendoliveira.nl=

Sent: donderdag 31 januari 2019 17:18

To: - IND/JZ/ST2 10.2e
Subject: Fwd: RE: Vragen mbt Kinderpardon [100816_17170813]
Attachments: Vragen Kinderpardon regeling (VWN en DCI).docx
Ter aanvullling

Van:

Datum: donderdag, 31 januari 2019 16:57 102.e

Aan: @prakkendoliveira.nl" o

CC: @vluchtelingenwerk.nl" ,

Goeman

Onderwerp: RE: Vragen mbt Kinderpardon

Beste

3

Hieronder een aantal vragen van Defence for Children:

Groet,

Hoe zit het met de kinderen zit die aan alle voorwaarden — behalve die van het meewerkcriterium -
hebben voldaan. Maar gezien de stand van het recht en beleid en actieve ontmoediging vanuit de
overheid geen aanvraag hebben ingediend omdat deze zinloos zou zijn geweest?

Uit de brief van Harbers volgt dat hij de noodzakelijke overgangsmaatregelen zal treffen. Wat
houden de overgangsmaatregelen in? Bevat deze overgangsregeling een redelijke termijn om alsnog
een aanvraag in te dienen voor de mensen die om de enkele reden dat de regeling tot een dode letter
was gedegradeerd geen aanvraag hebben gedaan?

Vallen zaken die net buiten de Overgangsregeling vielen in verband met buiten beeld nu onder de
ruime regeling/worden deze ook opnieuw beoordeeld? Zo niet, waarom niet? Het gaat bij deze groep
kinderen immers om kinderen die uitzonderlijk lang in Nederland zijn. (uit de brief van Harbers
volgt dat de aanvragen op grond van de DRLVK van alle personen die zijn afgewezen op grond van
het meewerkcriterium opnieuw worden beoordeeld).

Uit de brief van Harbers volgt dat de herbeoordeling plaats zal vinden aan de hand van het
beschikbaarheidscriterium. Dit houdt volgens hem in dat een vreemdeling beschikbaar moet zijn
geweest voor vertrekgesprekken en meldplicht. Betekent de formulering ‘moet zijn geweest’ dat er
een bepaalde periode is waarin een vreemdeling beschikbaar moet zijn geweest? Zo ja, om welke
periode gaat het precies?

10.2.e

| Project- en Juridisch Medewerker Kinderrechten en Migratie | Defence for Children

Kinderrechtenhuis: Hooglandse Kerkgracht 17-G | 2312 HS Leiden | Postbus 11103 | 2301 EC Leiden

T:+31(0}7 15 www.defenceforchildren.nl | www kinderrechten.nl

Download hier het boekje ‘Internationaal Verdrag inzake de Rechten van het Kind®
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T 06

Datum
4 februari 2019

memao

Beslispunten overgangsregeling DRLVK

1. Inleiding

In het kader van de overgangsregeling van de DRLVK is reeds een nota aan u
voorgelegd inzake de ultwerking in het Wijzigingsbesluit Yreemdelingencirculaire
{WBV). Beoogd is dit beleld uiterlijk donderdag te publiceren. !
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g Programma Stroomlijnen Toelatingsprocedures, waarin voor zowel regulier als voor asie) is vaorzien In het
amblshalve meetoetsen van (andere) reguliere kaders, ongeacht of cen vreemdeling dat niet zou wensen,
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From: Berckel - van de Langemheen MBA, mr. A, van - IND/BHD
Sent: dinsdag 5 februari 2019 0:11
To: I - IND/IZ/ST] 10.2.e
Cc: I - IND/IZ/ST2; - IND/JZ; 1 - IND/JZ;
' - IND/A&B; | 3. - IND/SUA/STA;
- IND/SUA/ARVN, - IND/SUA/ARVN,; « =
IND/SUA/ARVN,; - IND/BHD/B&1/BO
Subject: RE: memo beslispunten overgangsregeling v-staf
Dank.

Hebben we al een terugkoppeling in DJ? M.n. relevant voor het eerste punt?
Zijn de beslispunten afgestemd met DMB en DT&V? Zo niet, dan morgenochtend eerst? 11
Gezien -

Groet, Aly

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: | -1 >
Datum: maandag 04 feb. 2019 11:56 PM
Aan: Beickel - van de Langemheen MBA, mr. A, van - IND/BHD < @ind.minvenj.nl>
Kopie: | l.- 1 ind.minveni.ni>, - - 10.2.
< . T find.minvenj.nl= .- awind.minvenj.nl>, .-
e v dind.minven.nl>, Y R 1 wind.minvenjab>,
- detind.minveni.nl>, -]
‘@ind.ninveni,ni>, .- » 1 lind.minveni.ni>

Onderwerp: memo beslispunten overgangsregeling v-staf

Goedenavond Aly,

Hierbij de memo met de insteek en de twee beslispunten zoals we dat vanmiddag hebben besproken (het heeft
door de complexiteit toch iets fanger geduurd om het zo helder mogelijk op papier te krijgen). Indien akkoord dan
sturen we het door voor bespreking in de v-staf van morgen.

Groet,

! 10.2.e
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Lees eerst de roelichting voordat v begint met invullen.

Voorwic is dit formulier?

Met dit formulier kunt u een aanvraag indienen voor een verblijfs-
vergunning als u verblijf wilt aanvragen op grond van de Afstuitings-
regeling langdurig verblijvende kinderen.

Leest u eerst de informatie over de Afsluitingsregeling langdurig
verblijvende kinderen op de website van de Immigratie- en Naturalisatie-
dienst {IND} (wwav.ind.nl). Hier vindt u informatie over de voorwaarden
en de aanvraagprocedure,

Belangrifi! Alle lopende procedures voor aanvragen op grond van de
Definideve Regeling langdurig verblijvende kinderen, waaronder (hoper)
beroepsprocedures woiden beoordeeld op basis van de Afsluitings
regeling. U hoefi in dat geval geen nieuwe aanviaag in te dienen.

Als u op 29 januari 2019 wel in Nedarland en u op een COA-locaiie
{inclusief cen gezinsloeatie en de vrijheidsbeperkende locatie) verbleef
of onder toezicht van het NIDOS stond, za! de IND onder de daarvoor
geldende voorwaarden uw cerder afgewezen aanvraag ambishalve
herbeoordelen. Uw eerdere aanvraag kemir in aanmerking voor een
herbeoordeling als deze alieen is afgewezen op het meewerkeriterium
Als uw eerdere aanvraag (ook) om andere redenen is afgewezen dan
komt uw eerdere aanvraag niet aanmerking voor ecn herbeoordeling.
Als uin aanmerking komt voor de herbeoordeling van uw cerdere
aanvraag voor verblijf op grond van de ‘Definitieve Regeling langdurig
verblijvende kinderen’ hoeft u dit formulier niet in te vullen. U hoeft
geen actie te ondernamen en u hoeflt geen leges te betalen,

Alsu op 29 januari 2019 wel in Nederland maar u niet op een COA-
fozatie {inclusief een gezinslocatie en de veijheidsheperkende locatie}
verbleef of ander toezicht van het NIDOS stond, zal de IND niet ambts-
halve overgaan tot herbeoordeling. In dat peval kan niet met voldoende
zekerheid worden vastgesteld datu op 29 januari 2019 in Nederland
verbleef. Tevens is er in dat geval niet voldoende zekerheid over uw
verblijfsadres en uw actuele gezinssamenstelling. U dient dan dit
formulier in te vullen en bij de IND in te dienen om de IND te verzoeken
orm over te gaan tot herbeoordeling. De IND beoordeelt of uw eerdere
aanvraag toch voor herbeoordeling in aanmerking komt. Indien uw
aanvraag voor deze hetbeoordeling in aanmerking komt, hoeftu geen
leges te betalen. Indien uw aanvraag niet voor herbeoordeling in
aanmerking komt, wordt deze aanvraag aangemerke als nieuwe azan-
vraag. U bent dan wel leges verschuldigd.

Indien u op 29 januari 2019 in Nederland verbleef maar u niet voor
herbeoordeling in aanmerking komt en v een nieuwe aanvraag wenstin
te diersen, dient u dit formulier in te vullen en bij de IND in e dienen.

U bent hiervoor zoals gebruikelijk wel leges verschuldigd.

Voor meer informatie kunt u bellen met de IND. Het telefoonnummer is
088 0430 430. Vanuit het buitenland beltu +31 88 0430 430.
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Immigratie- en Naturalisatiedienst
Ministerie van Justitie en Veiligheid

Aanvraag

voor verblijff op grond van de
Afsluitingsregeling langdurig
verblijvende kinderen

Dit formulier kan gebruike worden voor zowel de hoofdaanvrager die
ean beroep doet op de Afstuitingsregeling alsmede zijn gezinsleden.
Onder gezinsleden verstaat de IND:

ouders;

minderjarige broer(s)of zus(sen) die op 29 januari 2019 mindecjarig
waren;

meerderjarige broer{s)of zus(sen) die op 29 januari 2019 nog
onderdeel vormen van het gezin.

Op het moment van beoordeling moet de feitelijke gezinsband nog
bestaan.

Indiening aanvraag

Dien uw aanvraag in binnen owee weken na inwerkingtreding van de
Afsluitingsregeling. De Afsluitingsregeling treedtin werking de dag
nadat deze is gepubliceerd. Uiterlijk nwee weken later dient uw schrifte-
lijke aanvraag te zijn onwangen. Deze einddatum kunt u na publicatie
van de Afsluitingsregeling ook vinden op de website van de IND
(www.ind.nl). Zorgtu er voor datu dit formulier en de bijlagen volledig
hebt ingevuld en ondertekend. U hoeflt ten behoeve van een beoordeling
van de Alsluitingsregeling geen bewdjsstukken bij te voegen.

De IND beoordeelt aan de hand van de over u bekende pegevens of u in
aanmerking komt. [n het geval de IND verdere gegevens van u verlangd,
zal u dnartoe apart de gelegenheid kiijgen. Wel wordrvan u verlangd dat
u de volgende bijlages invulc:

« Antecedentenverklaring

« Verklaring intrekken lopende procedures

Bijlage Gezinsleden langdurig verblijvende kinderen {indien van
toepassing)

.

U stunrt het aanvraggformulier en de bijlagen per post naar de IND.
Verdere gegevens en bescheiden, anders dan genoernd in dit formulier,
hoeft u bij uw aanvraag nict in te dienen, Stuur uw 2anvraag naar het
volgende adres: '
> Immigratie- en Naturalisatiedienst

Postbus 16

9560 AA Ter Apel

Verwerking vitn persoonsgegevens

De Immigratie- en Naturalisatiedienst {IND) verwverke persoonsgegevens
tijdens de behandeling van uw aanvraag, melding of verzoek. Dit bete-
kent dat de IND gegevens opvraagt bij uzelf en bij andere organisaties of
personen als dat nodig is. Ook gebruikt en bewaart de IND gegevens en
geelt deze door aan andere organisaties. De IND houde zich daarbij aan
de regels die in de privacywetgeving staan. Zo moet de IND zorgvuldig en
veilig met gegevens omgaan. De wet geeft ook rechten. Als u datvraagr,
mag u bijvoorbeeld zien welke gegevens de IND over u verwerkt. Ook
kunt u informatie krijgen over waarom de IND deze gegevens verwerkt
en aan wie deze 7ijn doorgegeven. Op wawnviind.nl leestu hoe de IND mer
uw gegevens omgaat en welke recheen u hebi. Ook leest u hoe u gebruik
kunt maken van uw rechten.

7051 103



1 Wat is uw situatie

> Kruis aan welke situatie von toepossing is

1.4

> Kruis oon welke sttuatie van taepassing is

O

[

U verbleef op 29 januari 2019 in Nederland
U wilt een aanvraag indienen voor een verblijlsvergunning op grond van
de Afsluitingsregeling langdurig verblijvende kinderen.

U hebt ean geldige verblijfsvergunning in Nederland en v wilt de
verblijfsvergunning wijzigen in het verblijfsdoel Afsluitingsregeling
langdurig verblijvende kinderen

Let op! Deze mogelijkheid bestast alleen indien u in het bezit bent van gan verblipfs-
vergunning onder een heperking verbangd haudend net:

- tijdelijhe himanitaire gronden;

- medische behondeling;

- studie,

U wilt een aanvraag indienen voar het wigzigen van het verblijfsdoel van
uw verblijfsvergunning in het verblijfsdoel *Afstuitingsregeling langdurig
verblijvende kinderen'.

U hebt cen nationaliteit waar een machtiging tot voorlopig verbliji
(mwv) voor nodig is, U heeft geen mww nodig om cen inhoudelifk
beroep te doen ap de Afsluitingsregeling. U komt namaelijk voor vrij-
stelling van het myv-vereiste in aanmerking als v in aanmerking komt
voor verblijf op grond van de Afsluitingsregeling. Volg de volgende
instructies als u denkt dat daarnaast een bijzondere situatie op u van
toapassingis.

L} wilt een aanvraag indienen voor een verblijffsvergunning (zonder mvv)
> Kruis hieronder aon welke situatie van 1oepassing Is.

U vraagt vrijstelling van bet myv-vereiste, omdat:
[} u eenberoep doet ap de Afsluitingsregeling.

Indien u nog om aanvuliende redenen voor vrijsteiling van het mvy-

vereiste in aanmarking wenst te komen, kunt v dat hieronder aangeven.

Meer informatie over aanvullende vrijstellingscategoriegn vindt u op de

website van de Immigratie- en Naturalisatiedienst {IND) (www.ind.nl).

[ de geldigheidsduur van uw verblijfsvergunning is verlopen;

21 uverblijft als gozinshid bijiemand die een geprivilegieerde status
heeft gehad;

7] u 7 jaar of langer op een Nederlands zeeschip of ap een mijnbouw-
installatie op het continentaal plat heeft gewarky:

2 Tuberculose

zvang

[ v de Turkse nationaliteit heeft en het algelapen jaar legaal in Neder-
lang heeft gewerkt;

[ u(ex-)gezinslid bent van een werknemer met de Turkse nationaliteit
en met deze werknemer met de Turkse natipnaliteit healt samen-
gewoond;

O u de Turkse nationaliteit heefl en uin Nederland arbeid als zelfstan-
dige wilt verrichten;

O uin Nederland bent geboren, 12 jasr of jonger bent en uw hoofdver-
blijf niet buiten Nederland heeft verplaatst:

[ uhet minderjarige kind beat van een hauder van een verblijfsver-
gunning op tijdelijke humanitaire gronden, verband boudend met
mensenhandel of eergerelateerd geweld of huiselijk geweld;

[J v niet uit Nederand lunt vertrekken:

[ v een minderjarig kind bent en ten minste 3 jaar feitelifk in Mederland
heett verbleven;

O wwilt verbiijven bij ecn gezinslid met een verbliffsvergunning asiel,
maar een andere nationaliteit heeft dan dit gezinslid;

£ wwil varblijven bij uw Nederlandse mindarjarige kind van wie u de
enige verzorgende ouder bent;

[0 u heeft verbieven als een Europese blauwe kaart houder in een

andere Ndstaat;

O uslachtaffer bent van mensenhandel en u geen aangifie witt of kunt

doen of anderszins medewerking kunt verlenen aan de strafrechtelij-

ke opsparing en vervolging van de mensenhandelaar in verband met
een ernstige bedreiging enfof een medische of psychische beperking
enfaof minderjarigheid;

u bent zonder verblijffsvergunning slachtoffer of gelufpe-aangever

van mensenhandel en kan of wil om 2waarwegende omstandigheden

geen aangifte doen of medewarking verlenen aan de strafrechtelijke
opsporing van de measenhandelaar;

u bent zonder verblijfsvergunning slachtofier geworden of u dreigt

slachtoffer te worden van huiselijk of eergerelateerd geweld;

u om gezondheidsredanen geen mwv in uw land van herkomst kuat

aanvragen;

u slachtoffer of getuige-aangever bent van mensenhande;

u niet uit Nederland kunt verirekken omdat dit in strijd is met

artikel 8 van het EVRM; .

anders: er is sprake van bijzondere en individuele omstandigheden,

op grond waarvan v niet terug kunt keren naar uw land herkomst om

EEN MYV 4an te vragen,

O 0O g o

U wilt een verblijfsvergunaing aanvragen in Nederland. 1) moet misschien eerst een onderzoek naar {en een
behandeling van) tuberculose (1bc) ondergaan. Ditis afhankelijk van ww situatie,

{J Uhaeft geen tbc-onderzoek te ondergaan, want u hebt een geidige verbhjfsvergunning in Mederland.

O Uhoeft geen the-onderzoek te ondergaan, want u bent in Nederland geboren en u hebt yw hoofdvarblijf
sinds uw geboorte niet buiten Nederland verplaatst.

0 Ubent een pleegkind of adoptiekind dat met goed gevalg een the-keuring in het land van herkomst heefr
doorstazan en v voegl een recente medische verklaring toe waaryit dil blijke,

(] Uhoeftgeen the-onderzoek te ondergaan, want u hebt de pationaliteit van één van de landen genocermd in

de bijfage ‘Vrijstelling tbe-plicht’.

U hebt een andere nationaliteit en:

1 uhebt al een tbe-onderzoek ondergaan in Nederland. Voep bij de aanvraag een originee| en recent
Verwijzingsformulier the-gnderaoek’ mae, Dit formulier is het bewijs dat u een the-onderzoek hebt
ondergaan in Nederland, Dit formulier mag niet ouder zijn dan 6 maanden; of

O uhebt rog geen the-onderzoek ondergaan in Nederland. Vul dan de bijlage ‘Intentieverklaring
tbc-onderzoek’ in en voeg deze bij de aanvraag. U moet deze bijlage zelf onderiekenen.

Als uin Nederland bent, maak dan een afspraak voor het onderzoek mel de GGD in de regio waar u woont of
gaat wonen (zie voor meer infarmatie www.ggd.nl). Neem de bijlage "Verwdizingsformulier the-onderzoek' mee
naar de GGD. De GGD swoure het formulier varvolgens naar de IND.

okl
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Kruis oan welke situatie van Logpessing is.

Als u een ganvraag voor uzelf en voor sw
gezinsteden witl indienen moet u beide situoties
aankiruisen.

V-nummer (indien bekend)

Burgerservicenummer {indien bekend)

Maam

Geslacht en geboortedatum

Geboorteplaats

Geboorteland

Mationaliten

Woonadres

TefefooRnummer

510 E-mail

5 van g

Aa n\l raag voor verblijf op grand van de Afsluitingsregeling

langdurig verblijvende kinderen
Immigratie- en Naturalisaticdienst
Ministerie van Justire en Veiligheid

Afsluitingsregeling langdurig verblijvende kinderen

[ U wilt verblijf aanvragen op grond van de Afsluitingsregeling langdurig verblijvende kinderen
als hoofdpersoon {473)

Voeg bij uw aanvraag de volgende bewifsmiddelen toe:

+ een kopie van het paspoort {indien aanwezig);
als uw gezinsteden ook een aanvtaag indienen op grond van de Afsluitingsregeling langdurig verblijvende
kinderen de bijlapa 'Gezinsleden Afsluitingsrepeling langdurig verblijvende kinderen’;

+ een volledigingevulde en ondertekende bijlage *Verklaring tot intrekking van lopende procedures’,

O U wilttevens verblijf aanvragen op grand van de Afsluitingsregeling langdurig verblijvende kinderen
als gezinshid (q74)

Voeg bij uw aanvraap de volgende bewijsmiddelen toe:

+ een kopie van het paspoort {indien aanwezig):

+ ecen volledig ingevulde en ondertekende bijlage "Verldaring tot intrekking van lopende procedures’.

Biometrische gegevens (vingerafdrukken en pasfoto), handtekening
en Antecedentenverklaring

+  Umoetuw vingerafdrukken laten afnemen en een gezichtsopname (pasfolo) laten maken met het nog
op de vaststelling van uw identiteit, De biometrische gegevens zijn ook nodig vaor het aanmaken van een
verblisfsdocument. Daarnaast is voor het verblijffsdacument uw handtekening nadig. U stuurt de aanveaag
per post naar de IND. U ontvangt daarna een briaf van de IND. in die brief legt de IND uit wanneer U uw
vingerafdrukken en een pasfalo kunt faten maken en uw handtekening kunl zetten.

+ Voeg deingevulde en ondertekende bijlage Antecedentenverklaring bij het sanvraagformulier,

Gegevens vanu INVULLEN IN BLOKLETTERS

[
[

Achternazm {zoals in het paspoort)

]

Voornamen

> Kruts aon wot von torpossing is Dag Maand laar

1 Mman (J vreuw [

L

Straat Nummer

L I

Poswicode Plaats

(L% ]



qvang

6 Identificatie

Voep bij uw aanviaag een kopie van uw paspoarst (indien aanwezig) met uw identitelisgegevens.
Maak ook kopiebn van de pagina’s met reissiempels, Kopieer geen lege pagina’s.
U moet dit paspoort meenamen bij het ophalen van uw verblijfsdocument.

Bent u jonger dan 18 joar en hebl u geen eigen pospoort?
Voeg dan een kopie toe van het paspoort van de cuder waarin U staat bijgeschreven.
Kopiees ook de pagina's met reisstempets, Kop'eer geen lepe pagina’s.

7 Ondertekening

Als u dit formulier ondertekent, kriigt U rechten en plichten. Als u niet weet welke rechten en plichten dit zijn,
kijk dan op wavwiind.nl.

Ik verklaar dit formudier naar waarbeid ingevuld te hebben. te weet dat de ingevulde persponsgepevens voor de
uitvoering van de Vreemdelingenwel 2000 worden venwerkt en worden doorgegeven aan instanties die deze
pegevens daarvoor nodig hebben. 1k peef wijzigingen In mijn sitwatie die gevolgen hebben voor mijn verblijfs
recht, direct doar 3an de IND, [k bea mij ervan bewust dat wanneer ik dit niet doe, dit gevolgen kan hebben
voor mijn verbliffsrecheelifke positie, Ik weet dat mij een bestuurlijke boete kan worden opgelegd. 1k weet wat
mifnirechten en plichten rijn.

Ik leves dit formulier en {aantal) bijlagen/bewijsimiddelen in,
7.1 Naam |

Plagis ] Dan #aand Iaar
7.2 Plaats en daturn
73 Itandeekening

8 Indienen van de aanvraag

Stuuyr uw aanvraag op als u alle benodigde bewijsmiddelen die nodig zijn voor de aanvraag.
hebt verzameld, gekopieetd en bijgevoegd.
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Deze verkloring haeft alleen ingevuld le worden ols de vreemdeling 1 2 joar B i H I age
of ouderis. Let ap! Het invullen von de antecedentenverkloring in strijd met J g
de waarheid levert een strafbsor feit op, woorvan in olle gevallen congifte

wordt gedaon. AnteCEdentEHVEFklarlng

1 Verkiaring

> Kruis pan welke situalie van toepossing is {1 1k verktaar dat:

ik nooit vanwege het plegen van aen misdrijf ben veroordeeld tot cen gevangenisstzafl of een
veifheidsontnemende maatregel;

+ Ik noott vanwege het plegen van een misdrijf ben veroordeeld Lot het verrichten van onbetaalde arbeid
ten algemene nutte of een taakstraf;

» ik nooft vanwege het plegen van een misdrijf een onvoorwaardelijke geldbocte apgelegd heb gekregen:
ik nooit vanwepge het plegen van een misdrijf een transactieaanbod heb aanvaard;
ik nooit vanwege het plegen van een misdrijf cen strafbeschikking opgelepd heb pekregen;

+ ik op dit moment niet vanwege het plegen van een misdrijf ben onderworpen aan suafvervalging;
ik nooit verantwoordelijk ben geweest vaor é4n van de volgende categoriedn handelingen zoals bedoeld
in artikel 1F van hat Vluchielinganverdrag van 1951: een misdrijf Legen de vrede, een ooriogsmisdriff,
een misdriff tegen de menselijkheid, een ernstig niet-palitiek misdrijf {bijvoorbeeld moord of terrorisme),
of handelingen in strijd met de doelstellingan en beginselen van de Verenigde Naties (bijvoorbeald
terroristische bandelingen); en

+  het mij bekend is dat een vergordeling vanwege het begaan van een misdrijf kan leiden wot
verblijfsweigering of verblijfsbegindiging.
ik peen onjuiste gegevens heb overgelegd tijdens eerdere vesblijispiocedures;

+ ikirnhet verleden niet iltegaal in Nederland heb verbleven;

+  0p mij geen inreisverbod van toepassing is.

[J ik kan om de volgende radenen bovenstaande niet verklaren:

|

2 Ondertekening door de vreemdeling

Ik heb deze verklaring naar waarheid ingevuld

2.1 MNaam ]
Dag Maand laar V-pummer
2.2 Geboorledatum en Y-nummer I [
Plaats Dap Maand laar
2.3 Plaats en datum | [
2.4 Handiekening |

Venverking van persoonsgegevens

De Immugratie- en Naturalisatiedienst {IND) verwerkt peisoonsgegevens tijdens de behondeling van uw aanvroog, meling
of verzoek. Dit betehent dat de iND gegevens opvraagt bij uzelf en bij ondere 01gonisoties of persanen ols dat nodig is.

Qak gebruikt en bewoart de IND gegevens en gaeft deze doar aon andere organisaties. De IND houdt zich doaibij oan

de regels die in de privogywetgeving staan. 2o moet de IND zorguuldig en veiltg met gegevens omgaan. De wel geeft aok
rechten. Als u dot vroagt. mag u bijvoorbeeld zien welke gegevens de IND over uvenweskt. Dak kunt u informaiie krijgen
overwaarom de IND deze gegevens venverki en aan wie deze zijn doargegeven. Op wwwiind.nl legst uhor de IND met v
gegevens omgoot en welke rechien b hebl. Ook leest u hoe u gebraik kunt moken van pw rechten,

tani



Om een verblijfsvergunning te verkrijgen, moet u {of de persoon dizu
veriegenwoordigt) bereid zijn een onderzaek naar en - indien nodig -
hehandeling van tuberculose (tbe) te ondergaan. Wanneer u samen met
uw aanvraag de ingevulde intentieverklaring the-onderzoek bij de IND
indient {en u ook nan alle overige voorwaarden voldoet), verleent de IND
u zo snel als mogelijk een verblijfsvergunning.

U krijge deze vergunning onder de nadrukkelijke voorwaarde datu ook
daadwerkelijk binnen drie maanden na afgifte van uw verblijfsdocument
een the-onderzock ondergaat. Mocht na afgifte van het verblijfsdocu-
ment Mijken dat u - ondanks ondertekening van de intentieverklaring

- niet binnen de termijn van drie maanden een the onderzoek heeft
ondergaan, zal dit tot intrekking van de verleende vergunning kunnen
leiden.

Immigratie- en Naturalisatiedienst
Ministerie van Justitie en Veiligheid

Bijlage
Intentieverklaring tbc-onderzoek

Stuur de ingevulde en ondertekende intentieverklaring mee met uw
aanvraag voordat u een afsprazk maaki bij de Gemeenschappelijke
Gezondheidsdienst {GGD). U verktaart hiermee bereid te zijn een onder-
zock naar en, zo nodig, een behandeling van tuberculose te ondergaan.
Bij de afspraak met de GGD moet u hetverwijzingsformulier zo volledig
mogelijk ingevuld (deel 1) meenemen.

De verplichting voor her onderzoek gelde niet als u de navionaliteit hebt
van ¢énvan de landen genoemd in de bijlage ‘Vrijstelling the-plicht’

be verplichting voor het onderzoek geldt ook niet als u een EU-verblijfs-
vergunning hebtvoor langdurig ingezetenen afgegeven door een ander
EU-land of zijnfhaar gezinslid bent en in een ander EU-land reeds als
gezinslid van de langdurig ingezetene bent toegelaten,

Gegevens van de te onderzoeken vreemdeling {de aanvrager)

Day f43and

[

Jaar

Hummer

Flaas

L

[l geregisticerd pantnesschap [ gescheiden [] weduwejweduwmaar

Land

1.9 Aanvraag vergunning arbeid,
vermogende vreemdeling, lerend dJa [0 Nee
werkean of studie?
1.2 V-nummer {indien bekend) [
Achternaam (20215 in hei paspoorn)
1.3 Maam |
Vearnamen
> Kniris gon wnl von toepossing is
1.4 Geslacht en gebaortedatum 0 Man [J Vrouw
1.5 Geboorteplaats j
1.4 Geboorteland {
1.7 Mationalizeit |
Straat
1.8 Waonadres |
Post¢ode
» Knis oon welbe situatie van loepassing is
1.9 Burgerlijke staat O ongehuwd [ gehuwd
Humimaer
1,10 Paspoortgegevens |

Geldig van (datum)

!

Geldig 1ot {datum)




1.0

T.11.3

111y

1.10.4

1.11.5

2.

2.3

el

7.5

2.6

Heeh u een echtgeno(oli(e) of
(geregistreerd) partner?

Naam

Geslacht

Woonadres

Nationaliteit

Naam vreemdeling

Plaats en datum

Handtekening vreemdeling

Naam indien wettelijke
verteganwoordiger

Plaats en datum

Handtekening wetielijke
vertegenwoordiger

2van 2

0] Nee > Ganoor 2 'Ondertekening’
O tchigeno(p)tic) > Vul hieronder de gevroagde gegevens verder in
O (Geregistreerd) partner > Vul hieronder de gevraagde gegevens verder in

Achternaam (zoals in het paspoon)

!

Voornamen

!

> Kruis son was van tnepossing is

[ san [ Vrouw

Suaat Humimer

Postende Plaats

Ondertekening

tk verklaar bereid 1¢ zijn mee te werken aan het onderzoek naar en aan behandcling van eventuele tuberculose.
Ik ban op de hoogte van het leit dat ik viterlifk binnen drie maanden na afgifte van een verblijfsdocument een
ibe-onderzoek moet ondergaan. Als ik dit nict doe, kan dit gevolgen hebben voor mijn verblijfsrecht in Nede:-
fand.

Plaais Dag Maand laar

Plaas Dag Maand taar

Verwerking van persoonsgegevens

De immigratie- en Noturalisatiediznst (IND) venverkt persoonsgegevens tifdens de behondeling von uw oanvrcag, melding
of verzoek. Dit betehent dot de IND gegevens opurangt bij uzelf en bij andere organisoties of personen als dot nodig is

Oah gebruiht en bewonrt de IND gegevens en geeft deze door aaon ondere organisoties. De IND houdt zich doorbij oan

de regels die in de privocywetgeving staan. Zo moet de IND 2orguuldig en veilig met gegevens omgaon. De wet geeft ook
rechien. Als u dal vroagh, mag u bijvoorbeeld zien welke gegevens dz IND over u verwerht. 0ok kunt u informatie kripgen
over waorom de IND deze gegevens venwerkt en aon wie deze zijn doorgegeven, Op www.ind nl feest o hoe de IND met v
gegevens amgoat en welke rechien u hebt. Ook leest u hoe v gebruih hunt maken van uw rechten.



Om een verblijfsvergunning te verkrijgen, moet u {of de persoon die v
vertegenwoordigt) bereid zijn een onderzoek naar en - indien nodig -
behandeling van tuberculose (tbe) te ondergaan. Wanneer u sainen met
uw aanvraag de ingevulde intentieverklaring tbe-onderzoek bij de IND
indient {en v ook aan alle overige voonvaarden voldoet), verleent de IND
u 7o snel als mogelijk een verblijlsvergunning.

U krijgt deze vergnnning onder de nadrukkelijke voorwaarde dat v ook
daadwerkelijk binnen drie maanden na afgifte van uw verblijfsdocument
een the-onderzoek ondergaat, Mocht na afgifte van het verblijfsdocument
blijken dat u - ondanks ondertekening van de intentieverklaring - niet
binnen de termijn van drie maanden een the onderzoek heeft onder-
gaan, zal dit tot intrekking van de verleende vergunning kunnen leiden.

Voor het ondergaan van het the-onderzoek dient u een afspraak te
maken met de Gemeenschappelijke Gezondheidsdienst (GGD). Bij deze
afspraak maet u het verwijzingsformulier zo volledig mogelijk ingevuld
{deel t) meenemen.

k4

Immigratie- en Naturalisatiedienst
Ministerie van Justitie en Veiligheid

Bijlage
Verwijzingsformulier tbc-onderzoek

Vul herverwijzingslormulier in voordat v een afspraak maakt bij de
Gemeenschappelijke Gezondheidsdienst (GGD). Zie ook voor informatie
over de GGD: www.ggd.nl. Het ingevulde en door de GGD ondertekende
formulier, waaruit blijkt dat u een the-onderzoek hebi ondergaan, dient
birtnen drie maanden na de afgifie van uw verblijfsdocument door de
IND te zijn ontvangen van de GGD.

De verplichting voor het onderzoek gelde niet als u de nationaliteit hebt
van éénvan de landen genoemd in de bijlage "Vrijstelling the-plicht’,
Deverplichting voor het onderzoek gelde ook niet als u een EG-verblijfs
vergunning hebtvoor [angdurig ingezetenen afgegeven door een ander
EU-land of ziju/haar gezinslid bent en in een ander EU-land reeds als
gezinslid van de langdurig ingezetene bent toegelaten,

1 Gegevensvan de te onderzoeken vreemdeling (de aanvrager)

De Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid verzoekt de direczeur van de Gemeenschappelijke
Gezondheidsdienst (GGD) de hierna te noemen persoon te onderzoeken op toberculose {aan de
ademhalingsorganen), als bedoeld in de Vreemdelinpencirculaire.

> De wreemdeling {ife aonvragers) vult dit gedeelte {dee! 1} in

1.1 V-pummer {indien bekend) [

fehnernaam fzaals In het paspoert)

1.2 Maam |

Vapinamen

L

» Kruis agn wat von [gepassing Iy

Dag Maand  Jaar

1.3 Gestacht en gebooriedatum Ct Man [ Vrouw
1.4 Geboorteplaats |
1.5 Geboorteland |
1.6 Nationaliteit |




11010

1.10.2

1.10.3

1.0k

IRTT

2.1

EN

2.4

Waoanadres {in Nederland)

Burgarlijke staat

Paspoortgegevens

Heefl u een echigenafolt(e) of

(geregistreard) pastner?

Naam

Geslacht

Woonadres

Mationaliteit

Maam GGD

Maam arts

Nummer en daium onderzoek

Piaats en datum

Handtekening arts

Verklaring op sturen

Zvan z

Straal [mmer

Postrade Plaags

{ )

> Kiuis aan wethe situatie van tagpasting is

O ongehuwd [ gehuwd [} geregistreerd parinerschap [ pescheiden [ weduwefweduwnaar

Nummer Land

l |

Geldig van {datwm} Geldig 10t {datum}

I |

O Nee > Ga ngor 2 Verkloting GGD-orts’
{3 Echigenofoit{e) > Vul hierondes de gevrongde gegevens verder in
{7} {Geregistreerd) partner > Vulhierander de geviooyde geqevens verder in

Achtzrnaam {zoals n het paspoorty

Vaainamen

> Kruis oon wet van toepossing is

{0 Man [ Vrouw

Straat Hurmmer

Postcode Plaats

[ !

Verklaring GGD-arts

Onderpetekende, als peneeskundige verbonden aan de Gemeenschappelijke Gezondheidsdienst, verklaart
dat hij/zij de in dit formulier genoemde vreerndeling onder onderstaand nummey, ten behgeve van do
Staatssecretaris van Justitie an Veiligheid, heeft onderzocht op tuberculose {aan de ademhalingsorganen).

> De GGD-arts vuli dit gedeelte {deed 2)in

tuemmer ondernzgek Dag Maand lazr
Plaats Dag nMaond L]

1 {

> De GGD stuwrt deze vedkloring volledig ingevald en ondertekend op nor de fmmigeatie- en Noturahsatiediens!,
Gebruih bet ndees dot van toepassing is op de siluotie van de vieemdeling

Heefl de vreemdeling cen nonveoag ingediend voor het veebififsdael arbeid, wetenschappelijk anderzacher,
orbeid ols kenndsmigrant, vermogende vreemdeling, lecend werken, seizoenarbeid, of studie?

Ja < immigratie-en Naturalisatiedienst

Postbus 5, g560 AA Ter Apel Pastbus 17, 9560 AL Yer Apel

Venverking van persoonsgegevens
De Immigratie- en Noturalisaliedienst (IND} verwerht persoonsgegevens tijdens de behandeling van tw oonvrang, melding
of verzaeh, Dit betekant dat de IND gegevens opuraagt bij uzelf en hij endere organisaties of persanen als dot nodig is.
Cok gebruiki en bewaart de IND gegevens en geeft deze door aan andere arganisaties. De IND havgt zich doarbij agn

de regets die in de privacywetgeving staon. Za moet de IND zorguuldig en veilig met gegevens amgaan. De wet geefi ook
rechten. Als u dot vraogl, mag b bijvoorbeeld 2ien welke gegevens de IND over u verwerkt. Dok kunt u infermalie krijgen
over warom de IND de2e gegevens venverkt en aon wie deze 2ijn doorgegeven. Op www.ind.n! leest i hpe de IND met uw
gegevens omgoa) en welhe rechien u heht. Ook leest u hoe u gebruih kunt moken van yw rechien

[EE]

Nee > Immigratie-en Naturalisatiedienst



11 V-nummer

1.2 Naam

1.3 Geslacht en geboortedatum
1.4 Geboorteplaats

1.5 Geboorieland

1.5 Nationaliteit

> Kruis oan

.1 Plaats en datum

2.4 Handiekening

4l Immigratie- en Naturalisatiedienst
'f B8N Ministerie van Justitie en Veiligheid

Bijlage
Verklaring tot intrekking van lopende
procedures

Gegevens van de vieemdeling

[

Achternaom (zoals in het paspoor)

Vograaraen

» Kuwriy 0gn wat van loepossing fs Dag Maand Jazr
0 Man [ Vrouw [

Ik varklaar:

[T} datik alle lopende procedures om een verblijfsvergunning en daaraan gerelateerde procedures
onvoorwaardelijk intrek bij verblijfsverlening op grond van de regeling langdurig verbiijvende kinderen,

Ondertekening

1k heb deze verklaring naar waarheid ingevuld

Plaats Dag Maand faas

| [

Venverking von persoansgegevens

De Immigratie- en Naturalisatiedrenst {IND) verwerkt peiseonsgegevens tijdens de behendeling von uw oanvrang, melding
of verzoeh. Dit betehent dol de IND gegevens opuroagt bij uzelf en bij ondere orgenisaties of persanen als dat nadig is.

Cok gebruikt en bewgart de IND gegevens en geeft deze door aan andere organisaties. De IND haudt zich daotbij oen

de regels die in de privacywetgeving staon. Zo moet de IND zorguuldig en veilig met gegevens omgoon. De wel geeft ook
rechten. Als i dat vraeg!, mog u bijvoorbeeld zien welke gegevens de IND over b verwerkt, Ook kunt v informatie hrijgan
over woprom de IND deze gegevens verwesht en gan wie deze zijn doorgegeven. Op www.ind.nl leest w hoe de IND met iy
gegevens omgaet en welke rechren 1 hebt. Dok leest u hoe u gebruik kunt moken van uw rechten.



1.2

1.3

V.4

i1

&

24

24

25

b

2.7

2.8

2.9

Burgerservicenummer (indien bekend)

V-nummer

Maam

Geslacht en geboortedatum

Geboorteplaats en gebaorteland

Natianalitest

Burgerservicenumamer {indien bekend)

V-aummer

Naam

Geslachi en pebooriedatom

Geboorteplaats en geboorteland

Nationaliteit

Relatie tot de hoofdpersoon

Durgerservicenummer (indien bekend)

V-nummer

! é, Immigratie- en Naturalisatiedienst
LRG| Ministerie van Justitie en Veiligheid

Bijlage
Gezinsleden Afsluitingsregeling
langdurig verblijvende kinderen

Gegevens van de hoofdaanvrager

[

[

Acheernaain {zoals in her paspooi)

Vootnamen

|

> Kruis aon wat van Ieepassing is

O Man [J Vrouw

Dap Maznd laat

[

Geboorteplaats

Geboorteland

Gegevens van de gezinsleden

Gezinslid 1

[

I

Acheemaam {zoals in her paspoon)

l

Vaornzmen

> Kruis nan wol von Loepossing is

(J Man ] Vrouw

Dag Maand JEE]]

I

Geboorieplaats

Gebossicland

|

!

> Kruis oo wal von teagassing is

] Quder 1 Beoerfzus

[ (Geregiswreerd) partnerfechtgenala)ife)

[0 King

Gezinslid 2

I

[




2.0 Naam I
Voornamen
> Kruis oon wol von [oepatsing is Dag Maand faar
2.1 Geslacht en geboortedatum £l Man O] Vrouw l
Gebagrieplaats Geboorreland
ERF Geboorteplaats en peboorteland | f
2.3 Nationaliteit |
» Kruis oon wol van toepassing is
2.9 Relatie tot de hoofdpersoon J Ouder ) 8roerfzus E1 {Geregistreerd} partner/echigena{o)t{e) [ Kind
Gezinslid 3
2.5 Burgerservicenummer (indien bekend) [ = i E e
2.0 V-nummer f
Achternaam {20als in het paspoort)
2} Naam j
Voornamen
> Kruis oo wat von toepassing is Dag Maand Jaar
2.8 Geslacht en geboortedatum O Man (3 Vrouw [
Geboorteplaats Gebaoiteland
20y Gebaorteplaals en geboorteland | |
2.20 Nationaliteft |
> Krpis san wal voa teapassing is
2.21 Relatie ot de hoofdpersoon ) Ouder [ Broerfzus {1 {Geregisueerd) partner/achtgeno(ol{c) O Kind
Gezinslid q
2.22 Rurgarseivicenummer (indien bekend) [
2.13 V-numimer [
Achternaam (zoals in het paspoort)
2.20 Naam |
Voarnamen
> Kuis gon wat van laepossing fs Dap Haand Jaar
2.25 Geslacht en gebaortedaum [l Man O Vriouw [
Gebaorteplaats Gebooneland
2.26 Geboorteplaats en geboorteland | |
2.27 Nationalieit |
» Kruis aan woi ves Loepossing is
.28 Relatie tot de hoofdpersoon &) Quder £ Broerfzus [ (Geregistreerd) parinar/echigenoloft(e) 22 Kind

&wan i

Achternaam(20als in het paspoort)

> Heeft de hoofdeenvrager meet don vier gesinsleden? Vil dan de gegevens voor de overige gezinsleden in ap ven aport vel papicr.

Venuerhing van persoonsgegevens

De immigratie- en Noturalisatiedienst {IND;) verwerkt persoonsgegevens tijdens de behandeling van uw sonvrang, melding
of varzoeh, Dit betekent dat de IND gegevens opvrogat bij uzelf en bij andere organisoties of personen als dat nedig is.

Ook gebruikt en bewport de IND gegevens en geeft deze door aan ondere organisaties. De IND houdt zich daoihij aon

de regels die tn de privacywelgeving stoon. Zo moet de IND zarguuldig en veitig met gegevens omgaan. De wel geeft ook
rechten, Als u dal vigagt, mag u bijvaprbeeld zien welke gegevens de IND over u venwerkt. Ook kunt v informatie krijgen
over waarem de IMD deze gegavens verwerki en aon wie deze zijn doorgegeven. Op wuaind.nicest u hoe de IND mei thy
gegevens omgaot enwelke rechten uhebt. Ook leest 1 hae b gebruik hunt moken van uw rechten.

b1
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Immigratie- en Naturalisatiedienst
Ministerie van Justitie en Veiligheid

> Retouradres Postbus 16275, 2500 BG DEN HAAG

Bureau Hoofddirectie

Postbus 16275

2500 BG DEN HAAG

Contactoersoon

0Ons kenmerk

Datum 11 februari 2019 24958
Betreft proces kinderpardon Uw kenmerk

Bijlage(n)
Geachte

De coalitiepartijen hebben nieuwe afspraken gemaakt over de Definitieve
Regeling Langdurig Verblijvende Kinderen (DRLVK)}. Op 29 januari jl. is de
DRLVK beéindigd. Hierover heeft de staatssecretaris van Justitie en Veiligheid
op 29 januari jl. de Tweede Kamer per brief geinformeerd (Nieuwe Balans in
het Regeerakkoord, TK 2018-2019, 19637, nr. 2459). De staatssecretaris heeft
de IND de opdracht gegeven om de nieuwe afspraken zo snel mogelijk te
implementeren. Ik wil u graag informeren over de laatste ontwikkelingen.

De criteria van de Afsluitingsregeling zijn op maandag 11 februari gepubliceerd
in de Staatscourant. Dit is een overgangsregeling voor de Definitieve Regeling
tangdurig verblijvende Kinderen (DRLVK), ook wel het kinderpardon genoemd.
In de Afsluitingsregeling wordt aangegeven in welke gevallen de IND tot
herbeoordeling van aanvragen overgaat.

Het gaat hierbij om personen die eerder een aanvraag op grond van de DRLVK
hebben ingediend, van wie de aanvraag enkel op grond van het zogenoemde
meewerkcriterium is afgewezen en die op 29 januari 2019 op een COA-locatie
verbleven of onder toezicht van het NIDOS stonden. Deze mensen hoeven niets
te doen. De IND gaat opnieuw naar hun aanvraag kijken, Het gaat ook om
mensen van wie de aanvraag alleen is afgewezen vanwege het
meewerkcriterium, maar die piet op 29 januari 2019 op een COA-locatie
verbleven of onder toezicht van NIDOS stonden. Voor deze groep is het vereist
dat zij op 29 januari 2019 in Nederland verbleven. Zij moeten hun wens tot
herbeoordeling kenbaar maken door het opsturen van een aanvraagformulier
op de website van de IND. De aanvraagq is tijdig ingediend als deze uiterlijk 25
februari 2019 aan de IND is verzonden.

Daarnaast bestaat de mogelijkheid om gedurende een periode van twee
weken een aanvraag in te dienen om in aanmerking te komen voor een
verblijfsvergunning op grond van de Afsluitingsregeling. Alle lopende
procedures voor aanvragen op grond van de DRLVK warden (her)beoordeeld op
basis van de Afsluitingsregeling. Ook deze aanvraag is tijdig ingediend als deze
uiterlijk 25 februari 2019 aan de IND is verzonden. Voor de behandellng van
deze aanvraag zijn leges verschuldigd.
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Bureau Hoofddirectle

Datum
De belangrijkste voorwaarden voor verlening van een verblijfsvergunning zijn, 11 februed 2019
dat de betrokken perscon (B9/6.5 Vc):
¢ Op 29 januari 2019 in Nederland verbleef; Ons kenmerk
+« Op het moment van indiening van de oorspronkelijke aanvraag (of op
enige moment tussen 1 februari 2013 en 29 januari 2019) jonger was
dan 19 jaar;
s« Ten minste 5 jaar voor het bereiken van het 18 levensjaar een
asielaanvraag heeft ingediend;
« Zich niet aan Rijkstoezicht heeft onttrokken;
» Zijn/haar lopende procedures intrekt bij verblijfsverlening op grond van
de Afsluitingsregeling.

Uw kenmerk

Verder mag er geen sprake zijn van zogenoemde contra-indicaties, Dat is
bijvoorbeeld aan de orde wanneer er sprake is geweest van verstoring van de
openbare orde, het niet meewerken aan het vaststellen van de identiteit of
wanneer het kind gedurende het verblijf in Nederland niet beschikbaar is
geweest voor vertrek.

De IND realiseert zich dat het nieuwe beleid een grote impact kan hebben op
de persoonlijke situatie van de betrokken personen. Vanzelfsprekend zal de
IND daarom bij de (her)beoordeling van aanvragen zorgvuidig te werk gaan.
Paarvoor heeft de IND voldoende tijd nodig. Hoeveel tijd is afhankelijk van het
aantal aanvragen dat opnieuw moet worden beoordeeld, Dat aantal is nu nog
niet bekend. De IND probeert in elk geval voor het einde van dit jaar alle
(her)beoordeiingen te verwerken. Daar waar mogelijk worden aanvragers zo
snel mogelijk geinformeerd over een beslissing.

Op www.ind.nl publiceren wij actuele informatie over de voortgang.

Hoogachtend,

A.van Berckel
Hoofddirecteur
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From: - IND/BHD/B&4/BO on behalf of Berckel - van de Langemheen
MBA, mr. A. van - IND/BHD

Sent: wrijdag 22 maart 2019 17:07

To: ‘voorzitter@vng.nl'

Subject: Aantallen beoordelingen afsluitingsregeling kinderpardon

Geachte heer Van Zanen,

ik heb u eerder per mail geinformeerd over de criteria van de Afsluitingsregeling van de Definitieve Regeling
Langdurig Verblijvende Kinderen (DRLVK), ock wel het kinderpardon genoemd. In aanvulling daarop bericht ik u
graag dat de IND zojuist een hericht heeft gepubliceerd dat wij de komende maanden in totaal 1070 zanvragen gaan
beoordelen. Aanvragers worden zo snel mogelijk geinformeerd over een beslissing. Enkele beslissingen zijn de
afgelopen week al genomen en aan de betreffende personen kenbaar gemaakt.

Ik vertrouw erop u hiermee voor nu voldoende te informeren. Hier treft u het volledige nieuwsbericht van ons aan:
https://ind.nl/nieuws/Paginas/IND-gaat-1070-aanvragen-kinderpardon-beoordelen.aspx.

Met vriendelijke groet,

Aly van Berckel
Hoofddirecteur Immigratie- en Naturalisatiedienst



Vragen en Antwoorden Afsluitingsregeling langdurig verblijvende kinderen
(Kinderpardon)

Op 29 januari 2019 is de Afsluitingsregeling langdurig verblijvende kinderen van kracht geworden.
Deze is in de plaats gekomen voor de Definitieve Regeling langdurig verblijvende kinderen uit
2013, Die regeling is met ingang van 29 januari 2019 ingetrokken.

Wat is het verschil tussen de Definitieve Regeling en Afsluitingsregeling

Om voor de Definitieve Regeling in aanmerking te komen moest de vreemdeling meegewerkt
hebben aan vertrek. Dit is gewijzigd in de Afsluitingsregeling. In de Afsluitingsregeling staat dat de
vreemdeling zich beschikbaar moet hebben gehouden in het kader van vertrek. Dit betekent dat
een vreemdeling beschikbaar moet zijn geweest voor het voeren van vertrekgesprekken en de
meldplicht.

De vreemdeling is in ieder geval beschikbaar geweest voor vertrek, indien de daadwerkelijke
verblijfsplaats van de vreemdeling bekend was bij de IND, DT&YV, COA of AVIM, tenzij de
vreemdeling op enig moment met onbekende bestemming is vertrokken. Het vertrek met
onbekende bestemming wordt niet tegengeworpen indien de vreemdeling binnen 3 maanden weer
in beeld is gekomen.

De daadwerkelijke verblijfsplaats is in ieder geval bekend als de vreemdeling verbleef in een
opvangvoorziening van het COA ( hieronder vallen ook de gezinslocaties {GL) en de
Vrijheidsbeperkende Locatie (VBL)}) 6f onder toezicht van het NIDOS stond. Ook daarbuiten kan er
sprake zijn van een bekende daadwerkelijke verblijfsplaats, bijvoorbeeld als een vreemdeling
verblijft op een adres dat bij de vreemdelingenketen bekend is.

Alle overige voorwaarden en contra-indicaties zijn niet veranderd {zoals het tegenwerpen

van openbare orde-aspecten en 1F of identiteitsfraude).

Welke voorwaarden gelden er voor de Afsluitingsregeling?
De voorwaarden voor de Afsluitingsregeling luiden als volgt:

De IND verleent een vergunning aan de vreemdeling:

A. diejongeris dan 19 jaar op het moment van de oorspronkelijke aanvraag, dan wel op enig
moment tussen 1 februari 2013 en 29 januari 2019;

B. die zelf, dan wel ten behoeve van wie, ten minste 5 jaar voor het bereiken van de leeftijd
van 18 jaar een aanvraag voor een verblijfsvergunning asiel voor hepaalde tijd heeft, dan wel
is, ingediend bij de IND en na die aanvraag uiterlijk op de peildatum {29 januari 2019) ten
minste 5 jaar in Nederland heeft verbleven;

C. die zich gedurende de periode van verblijf in Nederland niet langer dan een aaneengesloten
periode van 3 maanden heeft onttrokken aan het toezicht van IND, DT&V, COA of AVIM (in
het kader van de meldplicht), of in het geval van alleenstaande minderjarige vreemdelingen,
van voogdijinstelling Nidos; én

D. die, voor zover van toepassing, vooraf schriftelijk heeft aangegeven dat hij zijn lopende
procedures onvoorwaardelijk intrekt bij verblijfsverlening op grond van deze
Afsluitingsregeling.

Wat is het toetsmoment of de toetsperiode van bovenstaande voorwaarden?
In het geval van herbeoordeling geldt het volgende:
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* Er wordt van de eerdere beoordeling uitgegaan. De voorwaarden onder A tot en met C zijn
bij die eerdere beoordeling al getoetst, dat vindt niet opnieuw plaats.

s Wel zal nog immer worden verlangd dat lopende procedures waar relevant worden
ingetrokken.

s Voor de beoordeling van contra-indicaties wordt verwezen naar de Q&A’s daarover die
elders in deze faq zijn opgenomen.

In het geval van lopende of nieuwe aanvragen geldt het volgende:

e Voor de leeftijdseis {onder A) word beoordeeld of daar op enig moment tijdens de looptijd
van de Definitieve Regeling {1 februari 2013 — 29 januari 2019) aan is voldaan.

e Aan onder B opgenomen voorwaarde (5 jaar verblijf in Nederland véér het bereiken van de
leeftijd van 18 en volgend op een asielaanvraag), geldt dat daar uiterlijk op 29 januari 2019
aan moet zijn voldaan.

e Voor de voorwaarde onder C (niet onttrekken aan het Rijkstoezicht) geldt dat dat wordt
becordeeld tot aan het moment van de ingediende aanvraag, met als uviterste datum 29
januari 2019. Zoals gebruikelijk geldt dat de hele periode van verblijf in Nederland wordt
betrokken, met dien verstande dat de periode vddr 27 juli 2010 buiten beschouwing wordt
gelaten.

e QOok hier wordt verlangd dat personen lopende procedures intrekken.

Wat zijn contra-indicaties?
Contra-indicaties zijn redenen om een vergunning niet te verlenen.

Welke contra-indicaties zifn er?

1.

5.
6.

De vreemdeling vormt een gevaar voor de openbare orde (inclusief artikel 1F van het
Viuchtelingenverdrag) of de nationale veiligheid;

De vreemdeling is al houder van een verblijfsvergunning op andere gronden dan:

- medische behandeling (artikel 3.4, onder p, Vb);

- tijdelijke humanitaire gronden (artikel 3.4, onder q, Vb); of

- studie {artikel 3.4, eerste lid onder m, Vb}.

De vreemdeling is onderdaan van een lidstaat van de EU;

De vreemdeling heeft de identiteit of nationaliteit niet kunnen aantonen door onder meer het
overleggen van documenten of consistent en naar waarheid verklaren en antwoorden;
De vreemdeling is niet beschikbaar geweest in het kader van vertrek; of

De vreemdeling heeft de Europese Unie aantoonbaar verlaten.

Hoe wordt de beschikbaarheid becordeeld?/Mag je MOB {met onbekende bestemming)
zijn geweest en 20 ja, hoe lang?

De vreemdeling is in ieder geval beschikbaar geweest voor vertrek, indien de daadwerkelijke
verblijfplaats van de vreemdeling bekend was bij de IND, DT&V, COA of AVIM, tenzij de
vreemdeling op enig moment met onbekende bestemming is vertrokken. Het vertrek met
onbekende bestemming wordt niet tegengeworpen indien de vreemdeling binnen 3 maanden
weer in beeld is gekomen.

De daadwerkelijke verblijfsplaats is in ieder geval bekend als de vreemdeling verbleef in een
opvangvoorziening van het COA of onder toezicht stond van het NIDOS.



Over welke periode wordt het beschikbaarheidscriterium {de contra-indicatie niet beschikbaar zijn
voor vertrek) beoordeeld?

Het beschikbaarheidscriterium wordt beoordeeld aan de hand van de periode die ook in het kader
van de voorwaarde niet onttrekken aan het Rijkstoezicht is of wordt beoordeeld.

In het geval van een (ambtshalve) herbecordeling is dat de periode van de eerste asielaanvraag tot
de indiening van de eerdere DRLVK aanvraag waarbij de DRLVK is afgewezen.

Bij lopende aanvragen voor de DRLVK die vo6r 29 januari 2019 zijn ingediend, geldt als toetsperiode,
het tijdvak tussen de eerste asielaanvraag en het indienen van de betreffende DRLVK-aanvraag.

Voor, op of na 29 januari 2019 ingediende aanvragen {op grond van de DRLVK dan wel de
Afsluitingsregeling) geldt het tijdvak van de eerste asielaanvraag tot 29 januari 2019 als
toetsperiode.

Over welke periode worden de contra-indicaties, anders dan het beschikbaarheidscriterium,
beoordeeld?

De overige contra-indicaties worden beoordeeld naar het moment van de beoordeling. Er bestaat
daarbij geen verschil tussen een ingediende aanvraag of een ambtshalve herbeoordeling. In beide
gevallen worden contra-indicaties tegengeworpen die zich op het moment van het besluit voordoen.

Hoe wordt verblijf in Nederland op 29 januari 2019 beoordeeld?
De IND beoordeelt deze voorwaarde in eerste instantie op basis van hetgeen hekend is in het
dossier.

Verblijf op 29 januari 2019 wordt - in beginsel - aangenomen als de vreemdeling op de peildatum of
drie maanden daarvoor onder Rijkstoezicht stond (zie de voorwaarden van de Afsluitingsregeling).
Concrete indicaties kunnen dat anders maken.

Rijkstoezicht is niet de enige manier om uit te gaan van verblijf in Nederland op 29 januari 2019. Dat
wordt ook beoordeeld aan de hand van andere bij de IND bekende gegevens en zo nodig wordt de
vreemdeling om een nadere onderbouwing gevraagd.

Wat wordt verstaan onder opvangvoorziening van het COA?

Onder opvangvoorzieningen van het COA vallen ook de gezinslocaties (GL) en de
Vrijheidsbeperkende Locatie (VBL). De gemeentelijke noodopvang waaronder de zogenoemde
bed, bad en brood locaties vallen hier niet onder.

Binnen welke termijn moet de aanvraag Afsluitingsregeling ingediend zijn?

Het aanvraagformulier moet_uiterlijk op 25 februari 2019 ingediend zijn. Dat betekent dat
ingediende aanvragen met een poststempel van 25 februari 2019 nog door de IND
geaccepteerd worden.

Dient u de aanvraag in buiten de termijn? Dan kunt u zich niet beroepen op de Afsluitingsregeling.

Hoe lang gaat de afhandeling van de herbeoordeling duren of mijn aanvraag duren?

Wanneer hoor ik iets van de IND?

De IND realiseert zich dat het nieuwe beleid een grote impact kan hebben op de persoonlijke
situatie van de betrokken personen. Vanzelfsprekend zal de IND daarom bij de (her)becordeling van
aanvragen zorgvuldig te werk gaan. Daarvoor heeft de IND voldoende tijd nodig. Hoeveel tijd is
afhankelijk van het aantal aanvragen dat opnieuw moet worden beoordeeld. Dat aantal is nu nog



niet bekend. Daar waar mogelijk worden aanvragers zo snel mogelijk geinformeerd over
een beslissing.

Wat is mijn positie als vreemdeling ondertussen?

De ambtshalve herbeoordeling genereert geen rechtmatig verblijf. Maar, tijdens de herbeoordeling
zal men niet uitgezet worden.

Een aanvraag op grond van de Afsluitingsregeling genereert wel rechtmatig verblijf. Cok tijdens de
aanvraagprocedure zal men daarom niet uitgezet worden.

Hoe lang duurt het voordat ik een oproep krijg om naar het loket te komen?
Dat is op dit moment nog niet bekend. De IND zal in elk geval een aantal maanden nodig hebben
om alle aanvragen zorgvuldig te beoordelen.

Naar welk loket moet ik komen?
Dat is op dit moment nog niet bekend. De IND neemt contact met u op voor een afspraak.

Wordt het vervoer naar het loket vergoed?
Nee, dit wordt niet vergoed.

Waar vind ik informatie over de procedure, voorwaarden en het aanvraagformulier?
U vindt alle informatie over de procedure, de voorwaarden en het aanvraagformulier op de pagina
Kinderpardon: Alles over de Afsluitingsregeling langdurig verblijvende kinderen op www.ind.nl.

Kan ik een afspraak bij een IND loket maken om de aanvraag in te dienen?
Nee, u kunt geen afspraak maken bij de IND om de aanvraag in te dienen. U stuurt het
aanvraagformulier per post naar de IND.

ik heb een aanvraag ingediend en kom niet in aanmerking voor een herbeoordeling. Wanneer
moet ik de leges betalen?

U ontvangt hierover een bericht van de IND. In dit bericht nodigt de IND u uit om in persoon
aan het loket te verschijnen. Bij het loket betaalt u dan de leges.

LET OP: De IND neemt niet telefonisch contact met u op om de leges te betalen.

Indien u bij het loket niet betaalt, krijgt u per brief de mogelijkheid om de leges alsnog te betalen.

In die brief wordt ook de termijn genoemd waarbinnen de leges betaald moeten worden.

Is de aanvraag ook ingediend voor uw gezinsleden? Dan moeten de gezinsleden ook naar de loketafspraak komen.
Alle gezinsleden moeten per persoon € 164,- betalen.

Is er een lager tarief voor minderjarige kinderen?
Nee, er is geen lager tarief voor minderjarige kinderen. leder gezinslid betaalt € 164,-

Ik verbleef de afgelopen 5 jaar niet in Nederland en heb ook nooit asiel aangevraagd. Heeft het zin
om een aanvraag in te dienen op basis van de Afsluitingsregeling?
Nee, dat heeft geen zin. U voldoet niet aan de voorwaarden.

ik heb de aanvraag ingediend. Moet ik af een afspraak maken om biometrische gegevens af te
laten nemen?

Nee, dit hoeft nog niet. Wacht u eerst de beslissing op uw aanvraag af. Besluit de IND dat u een
vergunning krijgt op basis van de Afsluitingsregeling? Dan krijgt u hierover bericht,
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Ministerie van Justitie en Veiligheid

> Retouradres Postbus 20301 2500 EH Den Haag

Directoraat-Generaal

. Migratie
Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer Asizlr Opvang en Terugkeer

der Staten-Generaal Turfmarkt 147
Postbus 20018 2511 DP Den Haag

2500 EA DEN HAAG Postbus 20301
2500 EH Den Haag
www.rijksoverheid.nl/jenv

Ons kenmerk
2492982

Uw kenmerk
2019201846

. Bif beantwoording de datum
Datum 22 februari 2019 en ons kenmerk vermeldern.

Onderwerp Antwocrden Kamervragen over de kinderen die bij het kinderpardon Wilt u slechts één zaak in uw
zijn afgewezen brief behandelen.

Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen die zijn gesteld
door de leden Fritsma en Wilders (beiden PVV) over de kinderen die bij het
kinderpardon zijn afgewezen en nu een herbeoordeling krijgen zoals vermeld in
de brief van 29 januari 2019,

Deze vragen werden ingezonden op 1 februari 2019 met kenmerk 2019201846,

De Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid,

Mark Harbers
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2019201846 Directoraat-Generaal
Migratie

. . . . Asiel, QOpvang en Terugkeer
Vragen van de leden Fritsma en Wilders (beiden PVV) aan de staatssecretaris van pvang ¢

Justitie en Veiligheid over de kinderen die bij het kinderpardon zijn afgewezen en Datum

nu een herbeoordeling krijgen zoals vermeld in de brief van 29 januari 22 februari 2019
2019 (ingezonden 1 februari 2019) Ons kenmerk
2492982

1
Wat is het gemiddeld aantal gezinsleden, ouders, broers en zussen, dat met deze
kinderen in Nederland verblijft? 1)

Antwoord 1:
Hoofdpersonen die zijn afgewezen op de Definitieve Regeling Langdurig
Verblijvende Kinderen hebben gemiddeld 2,2 gezinsleden.

2
Wat is de top vijf van de landen van herkomst?

Antwoord 2':

1. Armenié

2. Irak

3. Afghanistan
4, Turkije

5. Rusland

3

Wat is het gemiddeld aantal verblijfsprocedures dat deze gezinnen in Nederland
hebben doorlopen, zowel asiel als regulier, en wat is de top vijf van de gevraagde
verblijfsdoelen?

4
In hoeveel gevallen zijn er meer dan drie verschillende procedures doorlopen en
is het procedure stapelen dus tot kunst verheven?

5
Wat is de gemiddelde periode van illegaal verblijf in Nederland van deze gezinnen,
vanaf de periode dat de wettelijke vertrekplicht van toepassing was?

6
Hoe vaak is de Immigratie- en Naturalisatiedienst (IND) in deze zaken zelf in
beroep gegaan in alle verblijfsprocedures van deze gezinnen?

7
Bij hoeveel van deze gezinnen is het meewerkcriterium tegengeworpen toen een
beroep werd gedaan op het kinderpardon?

8

Bij hoeveel gezinnen is bij tegenwerping van de meewerkplicht vaker dan een
keer een situatie geweest dat men bijvoorbeeld niet is komen opdagen bij een
afspraak bij de Dienst Terugkeer en Vertrek?

1 voor deze top vijf is gekeken naar de nationaliteit op het moment van de
afwijzende beschikking.
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9

Bij hoeveel van de gezinnen is ooit een situatie geweest dat er al een
vertrekdatum vast heeft gestaan maar dat men niet kwam opdagen op het
vliegveld of het vertrek tegenwerkte met een nieuwe verblijfsaanvraag, de
zogenaamde vliegtuigtrapaanvraag?

10

Verbleven alle gezinnen in voorzieningen van het Rijk? Zo nee, in hoeveel
gevallen werd illegaal verblijf gefaciliteerd door gemeenten middels huisvesting
en / of financigéle middelen en wat zijn de details hieromtrent?

Antwoord 3 tot en met 10:

De gegevens waar in deze vragen om wordt verzocht zijn niet op een
geaggregeerd niveau beschikbaar. Om deze gegevens te achterhalen dient ieder
afzonderlijk dossier van {de gezinsleden van) de hoofdpersonen die in aanmerking
komen voor een herbeoordeling opnieuw te worden bekeken., Die herbeoordeling
vindt op dit moment plaats in het kader van de uitvoering van de
Afsluitingsregeling. Ik informeer uw Kamer later dit jaar over de afhandeling van
de Afsluitingsregeling met daarin cijfermatige overzichten.

1) Brief staatssecretaris Justitie en Veiligheid "Een nieuwe balans in het
regeerakkoord” d.d. 29-1-2019

Directoraat-Generaal
Migratie
Asiel, Opvang en Terugkeer

Datum
22 februari 2019

Ons kenmerk
2492982
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P Immigratie- en Naturalisatiedienst
f—.@.}'}g Ministerie van Justitie en Veiligheid

Informatiebericht SUA

Van IND / SUA
Auteur(s) 10.2.e
Telefoonnummer  06-

Nummer & Titel 1B 2019/17 Beroepen op het kinderpardon in andere zaken

Kenmerk (digijust)

Hoofdtaak Asiel / Regulier

InformIND Thema Asiel themapagina's / Vergunning voor verblijf Asiel / Vw 28-32
VVA bepaalde tijd / Informatie voor uitvoering
Regulier MoMi (per 1 juni 2013) / Vc B9 Humanitair niet-tijdelijk
/ Vc B9/6 Afsluiting Definitieve Regeling langdurig verblijvende
kinderen / Informatie voor uitvoering

Relatie met
Geldig vanaf 18-02-2019
Geldig tot en met  4-3-2019

1. Aanleiding

Op 29 januari 2019 is de Tweede Kamer per brief (TK 2018-2019, 19 637, nr. 2459)
geinformeerd dat de definitieve regeling langdurig verblijvende kinderen (beter
bekend als het kinderpardon) per 29 januari 2019 wordt beéindigd en dat er een
overgangsregeling komt. Die regeling (de afsluitingsregeling langdurig verblijvende
kinderen) is opgenomen in WBV 2019/1 (van 8 februari 2019).

In verschillende andere zaken komt het inmiddels echter regelmatig voor dat een
beroep wordt gedaan op deze regeling. Dit gebeurt onder meer via brieven of
opmerkingen in zienswijzen, correcties en aanvullingen, etc.

In dit informatiebericht wordt uitgelegd hoe met deze zaken moet worden
omgegaan.

2. Inhoud/Toelichting

De voorwaarden om in aanmerking te komen zijn opgenomen in WBYV 2019/1. Meer
informatie kan de vreemdeling vinden via https://ind.nl/over-ind/paginas/alles-over-
de-regeling-langdurig-verblijvende-kinderen.aspx. Hier is ook uitgelegd of
vreemdelingen zelf een aanvraag moet doen en, zo ja, hoe en middels welk
formulier.

Het beroep op de (afsluitings)regeling langdurig verblijvende kinderen kan niet
{(ambtshalve) inhoudelijk worden behandeld binnen andere lopende procedures,
zoals de asielprocedure. Wel dient een dergelijk beroep - uitgaande van een
schriftelijk en voldoende concreet verzoek - als aanvraag te worden geregistreerd.
Hiermee wordt zeker gesteld dat de aanvraag bij de afdoening wordt onderkend.
Bovendien heeft de vreemdeling hiermee de termijn voor het indienen van een
aanvraag (voor zover nodig) veiliggesteld indien is aangegeven dat hij/zij zich
daarop wil beroepen. Het is dus belangrijk dat de aanvraag wordt geregistreerd.
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Informatiebericht Strategie en Uitvoeringsadvies (SUA)

3. Hoe te handelen

De vreemdeling meldt zich in persoon

Als de vreemdeling zich uiterlijk op 25 februari in persoon op een IND-locatie meldt
met de mededeling dat hij een aanvraag wil indienen, wordt hem/haar uitgelegd dat
hij op www.ind.nl kan nagaan welke voarwaarden gelden en wat hij/zij moet doen
om eventueel in aanmerking te komen. Hierbij moet worden vermeld dat de
aanvraag uiterlijk op 25 februari dient te worden ingediend. Voor het bepalen van
deze datum, wordt uvitgegaan van het poststempel. Het formulier dient door de
vreemdeling volledig te worden ingevuld en schriftelijk te worden ingediend.
Eventueel kan het aanvraagformulier voor de vreemdeling worden uitgeprint.
Vermeld wel in een klantcontact-notitie in INDIGO dat de klant zich heeft gemeld en
wat er aan de klant is verteld,

Als de vreemdeling zich na 25 februari in persoon meldt meldt met de mededeling
dat hij een aanvraag wil indienen, wordt hem uitgelegd dat hij hiervoor te laat is.

Bovenstaande werkwijze geldt ook indien de vreemdeling de gewenste aanvraag ter
sprake brengt tijdens (bijvoorbeeld) een gehoor of een reeds ingeplande afspraak.

De vreemdeling (of diens gemachtigde) geeft schriftelijk te kennen een beroep te
(willen) doen op de Definitieve regeling of de Afsiuitingsregeling

Hiervan is bijvoorbeeld sprake als een aparte brief is verstuurd of als in een ander
stuk te kennen is gegeven dat de vreemdeling zich {mede) wil beroepen op een of
meerdere van deze regelingen.

Indien dit wordt geconstateerd - bijvoorbeeld bij het behandelen van een andere
(asiel)zaak - wordt DRV gevraagd (via %DRV Help) om dit op te voeren als LVK-
zaak.

De vreemdeling wordt (via zijn/haar advocaat) geinformeerd dat het beroep op de
definitieve regeling / afsluitingsregeling wordt behandeld binnen een separate
procedure. Dit kan middels een separate brief of als toevoeging aan een ander
schrijven. Hiervoor kan de velgende tekst worden gebruikt:

Het beroep op *het kinderpardon / de definitieve regeling langdurig
verblijvende kinderen / de afsiuitingsregeling langdurig verblijvende
kinderen* wordt conform WBVY 2019/1 opgevat als een aanvraag op grond
van de Afsluitingsregeling langdurig verblijvende kinderen. Deze aanvraag
wordt behandeld binnen een aparte procedure. Die aanvraag zal dus niet
worden behandeld binnen de huidige (asiel)procedure. Meer informatie
over de regeling is te vinden via www.ind.nl.

Verdere handelswijze in asielzaken

Uit efficiencyoverwegingen worden lopende zaken vooralsnog op voorraad gehouden
indien daarin een beroep op de (afsluitings)regeling langdurig verblijvende kinderen
is onderkend. Reeds ingeplande AA-zaken waarin een beroep op de
Afsluitingsregeling wordt gedaan, worden geannuieerd.

De IND is echter niet verplicht de behandeling van lopende (asiel)aanvragen stop te
zetten en de afhandeling van de LVK-zaak af te wachten. Indien er redenen zijn om
de aanvraag verder te behandelen (bijvoorbeeld in verband met andere
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Informatiebericht Strategie en Uitvoeringsadvies {SUA)

prioriteringen of omdat anders een dwangsom moet worden betaald of omdat het
beroep op de Afsluitingsregeling op voorhand kansloos lijkt), kan dit gewoon
plaatsvinden. De zaak kan verder worden behandeld met inachtneming van het
voorgaande. Uiteraard worden in dergelijke zaken geen inhoudelijke uitspraken
gedaan over de aanvraag op grond van de Afsluitingsregeling.

4, Afstemming
Dit informatiebericht is afgestemd met A&B en JZ.
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Immigratie- en Naturalisatiedienst
Ministerie van Justitie en Veiligheid

Informatiebericht SUA

Van IND / SUA
Auteur(s) 102.e
Telefoonnummer 06- /06

Nummer & Titel IB 2019/25 Beroepen op het kinderpardon in andere zaken

Kenmerk (digijust)

Hoofdtaak Asiel / Regulier

InformIND Thema Asiel themapagina's / Vergunning voor verblijf Asiel / Vw 28-32
VVA bepaalde tijd / Informatie voor uitvoering
Regulier MoMi (per 1 juni 2013) / Vc B9 Humanitair niet-tijdelijk
/ Vc B9/6 Afsluiting Definitieve Regeling langdurig verblijvende
kinderen / Informatie voor uitvoering

Relatie met
Geldig vanaf 18-02-2019
Geldig tot en met 17-08-2019

1. Aanleiding

Op 29 januari 2019 is de Tweede Kamer per brief (TK 2018-2019, 19 637, nr. 2459}
geinformeerd dat de definitieve regeling langdurig verblijvende kinderen (beter
bekend als het kinderpardon) per 29 januari 2019 wordt beéindigd en dat er een
overgangsregeling komt. Die regeling (de afsluitingsregeling langdurig verblijvende
kinderen) is opgenomen in WBV 2019/1 (van 8 februari 2019).

In verschillende andere zaken komt het inmiddels echter regelmatig voor dat een
beroep wordt gedaan op deze regeling. Dit gebeurt onder meer via brieven of
opmerkingen in zienswijzen, correcties en aanvullingen, etc.

In dit informatiebericht wordt uitgelegd hoe met deze zaken moet worden
omgegaan. Dit informatiebericht vervangt 2019/17.

3. Inhoud/Toelichting

De voorwaarden om in aanmerking te komen zijn opgenomen in WBV 2019/1. Meer
informatie kan de vreemdeling vinden via https://ind.nl/gver-ind/paginas/alles-over-
de-regeling-langdurig-verblijvende-kinderen.aspx. Hier is ook uitgelegd of
vreeamdelingen zelf een aanvraag moet doen en, zo ja, hoe en middels welk
formulier.

Het beroep op de (afsluitings)regeling langdurig verblijvende kinderen kan niet
(ambtshalve) inhoudelijk worden behandeld binnen andere lopende procedures,
zoals de asielprocedure. Wel dient een dergelijk beroep - uitgaande van een
schriftelijk en voldoende concreet verzoek - als aanvraag te worden geregistreerd.
Hiermee wordt zeker gesteld dat de aanvraag bij de afdoening wordt onderkend.
Bovendien heeft de vreemdeling hiermee de termijn voor het indienen van een
aanvraag (voor zover nodig) veiliggesteld indien is aangegeven dat hij/zij zich
daarop wil beroepen. Het is dus belangrijk dat de aanvraag wordt geregistreerd.
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Informatiebericht Strategie en Uitvoeringsadvies (SUA)

4, Hoe te handelen

De vreemdeling meldt zich in perscon

Als de vreemdeling zich uiterlijk op 25 februari in persoon op een IND-locatie meldt
met de mededeling dat hij een aanvraag wil indienen, wordt hem/haar uitgelegd dat
hij op www.ind.nl kan nagaan welke voorwaarden gelden en wat hij/zij moet doen
om eventuee! in aanmerking te komen, Hierbij moet worden vermeld dat de
aanvraag uiterlijk op 25 februari dient te worden ingediend. Voor het bepalen van
deze datum, wordt uitgegaan van het poststempel. Het formulier dient door de
vreemdeling volledig te warden ingevuld en schriftelijk te worden ingediend.
Eventueel kan het aanvraagformulier voor de vreemdeling worden uitgeprint.
Vermeld wel in een klantcontact-notitie in INDIGO dat de klant zich heeft gemeld en
wat er aan de klant is verteld.

Als de vreemdeling zich pna 25 februari in persoon meldt met de mededeling dat hij
een aanvraag wil indienen, wordt hem uitgelegd dat hij hiervoor te laat is.

Bovenstaande werkwijze geldt ook indien de vreemdeling de gewenste aanvraag ter
sprake brengt tijdens (bijvoorbeeld) een gehoor of een reeds ingeplande afspraak.

De vreemdeling (of diens gemachtigde) geeft schriftelijk te kennen een beroep te

{(willen) doen op de Definitieve regeling of de Afsluitingsregeling

Hiervan is bijvoorbeeld sprake als een aparte brief is verstuurd of als in een ander
stuk te kennen is gegeven dat de vreemdeling zich (mede) wil beroepen op een of
meerdere van deze regelingen.

Indien dit wordt geconstateerd - bijvoorbeeld bij het behandelen van een andere
(asiel)zaak - wordt DRV gevraagd (via %DRV Help) om dit op te voeren als LVK-
zaak.

De vreemdeling wordt (via zijn/haar advocaat) geinformeerd dat het beroep op de
definitieve regeling / afsluitingsregeling wordt behandeld binnen een separate
procedure. Dit kan middels een separate brief of als toevoeging aan een ander
schrijven. Hiervoor kan de volgende tekst worden gebruikt:

Het beroep op *het kinderpardon / de definitieve regeling langdurig
verblijvende kinderen / de afsiuitingsregeling langdurig verblijvende
kinderen* wordt conform WBV 2019/1 opgevat als een aanvraag op grond
van de Afsluitingsregeling langdurig verblijvende kinderen. Deze aanvraag
wordt behandeld binnen een aparte procedure. Die aanvraag zal dus niet
worden behandeld binnen de huidige (*asief*)procedure. Meer informatie
over de regeling is te vinden via www.ind.nl.

Verdere handelswijze in asielzaken

Uit efficiencyoverwegingen worden lopende zaken vooralsnog op voorraad gehouden
indien daarin een beroep op de {afsluitings)regeling langdurig verblijvende kinderen
is onderkend. Reeds ingeplande AA-zaken waarin een beroep op de
Afsluitingsregeling wordt gedaan, worden geannuleerd.

De IND is echter niet verplicht de behandeling van iopende (asiel}aanvragen stop te
zetten en de afhandeling van de LVK-zaak af te wachten. Indien er redenen zijn om
de aanvraag verder te behandelen (bijvoorbeeld in verband met andere
prioriteringen of omdat anders een dwangsom moet worden betaald of omdat het
beroep op de Afsiuitingsregeling op voorhand kansloos lijkt), kan dit gewoon
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plaatsvinden, De zaak kan verder worden behandeld met inachtneming van het
voorgaande. Uiteraard worden in dergelijke zaken geen inhoudelijke vitspraken
gedaan over de aanvraag op grond van de Afsluitingsregeling.

Verdere handelswijze in overige zaken

De IND is niet verplicht om de behandeling van de lopende zaak stop te zetten. De
zaak kan verder worden behandeld met inachtneming van het voorgaande.
Uiteraard worden in dergelijke zaken geen inhoudelijke uitspraken gedaan over de
aanvraag op grond van de Afsluitingsregeling.

5. Afstemming
Dit informatiebericht is afgestemd met A&B, RVN en JZ.
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P29 Immigratie- en Naturalisatiedienst
&? Ministerie van Justitie en Veiligheid

———

Aan: Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid

Postbus

Contactpersoon

10.2.e

T
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n Ota Afsluitingsregeling langdurig verblijvende kinderen: Datum
cijferlevering 12 maart 2019

Ons kenmerk

1. Aanleiding Uw kenmerk
Op 8 maart 2018 heeft u tijdens ons gesprek aangegeven meer gevoel te willen

krijgen bij de groep vreemdelingen die in aanmerking kunnen komen voor de Bijlage(n)
afsluitingsregeling. In dat kader heeft u gevraagd om cijfermatige gegevens

met betrekking tot de afsluitingsregeling DRLVK (hierna: afsluitingsregeling).

Ook heeft u aangegeven het concept nieuwsbericht te willen ontvangen. De

cijfermatige gegevens afgerond op tientallen treft u in onderhavige nota. Het

concept nieuwsbericht treft u in de bijlage.

2. Advies

11

3. Toelichting

1 Hoeveel vreemdelingen hebben ooit een beroep gedaan op de
oorspronkelijke definitieve regeling langdurig verblijvende kinderen?
(afgesloten op 29 januari 2019)?

1140 kinderen en 990 volwassen = 2130 vreemdelingen.?

2 Hoeveel vreemdelingen zijn er destijds afgewezen (op grond van de
oude regeling) en hebhen niet op andere gronden een vergunning
gekregen?

420 kinderen en 410 volwassenen = 830 vreemdelingen.?

3 Hoeveel vreemdelingen zijn er destijds afgewezen (op grond van de
oorspronkelijke regeling) en hebben wel op andere gronden een
vergunning gekregen?

420 kinderen en 360 volwassenen =780 vreemdelingen.*

! Definitie: jonger dan 19 jaar ten tijde van {oorspronkelijke) aanvraag
2 Bron: Indigo
3 Bron: Indigo
4 Bron: Indigo
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4 Hoe groot is de totale doelgroep vreemdelingen die onder de
Afsluitingsregeling zal worden beoordeeld (aanvragen en ambtshalve
herbeoordelingen)?

1050 kinderen en 1050 volwassenen.

5. Hoe groot is de potentiele groep ambtshalve herbeoordelingen (in Datum
beeld bij COA, NIDOS of niet aantoonbaar vertrek)? 12 maart 2019

510 kinderen en 490 volwassenen = 1000 vreemdelingen.
0Ons kenmerk

Zie onderstaande tabel voor de gespecificeerde locaties,
Uw kenmerk

Locatie Kinderen Volwassenen Totaal
COA 210 200 410
NIDOS <5 o 0
Elders 300 290 590
Totaal 510 490 10005

6 Hoeveel van hoeveel deze vreemdelingen {genoemd onder vraag 5)
zijn afgewezen op enkel het meewerkcriterium?
180 kinderen en 180 volwassenen = 360

7 Hoeveel vreemdelingen verblijvend op een COA locatie (GLO of AZC)
zijn destijds afgewezen op andere gronden dan het meewerkcriterium
en komen daarom niet in aanmerking voor een ambtshalve
herbeoordeling?

120 vreemdelingen verblijvend op een COA locatie zijn op andere gronden dan
het meewerkcriterium afgewezen.®

Toelichting:

20 vreemdelingen zijn afgewezen omdat de aanvrager na indiening van de
asielaanvraag nog geen vijf jaar in Nederland verbleef.

10 vreemdelingen zijn afgewezen omdat de aanvrager ten tijde van de DRLVK
ouder dan 19 jaar was.

<5 vreemdelingen zijn afgewezen wegens antecedenten (vader had 1F
indicaties) en de contra-indicatie meewerken aan vertrek.

10 vreemndelingen zijn afgewezen omdat de aanvrager langer dan drie
maanden buiten Rijkstoezicht verbleven.

10 vreemdelingen zijn afgewezen omdat er niet door of ten behoeve van de
aanvrager een asielaanvraag was ingediend (of is geboren na afronding
asielprocedure van de ouders).

10 vreerndelingen zijn afgewezen omdat ze in het bezit waren van een
verblijfsvergunning en er niet aan vertrek was meegewerkt.

60 vreemdelingen zijn afgewezen wegens twijfel aan de identiteit,

8 Wat is de top 5 nationaliteiten van de aanvragen en
herbeoordelingen?
Armenié 24%, Irak 7%, Chinees 5%, Afghaan 4%, Nigeria 4%.

9 Hoeveel procent van de vreemdelingen die een aanvraag op grond
van de afsluitingsregeling hebben ingediend, hebben ten minste 5 jaar
geleden een asielaanvraag ingediend?

Uit een zeer grove schatting blijkt dat ongeveer 20% van de vreemdelingen
geen asielaanvraag ingediend lijkt te hebben.

5 Bron: handmatige analyse IND
§ Bron: handmatige analyse IND
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10 Hoe is het verschil in aantallen genoemd in de media (630)

ambtshalve herbeoordelingen van kinderen, 90% afwijzingen op grond

van het meewerkcriterium) en de huidige cijfers (180 ambtshalve
herbeoordelingen van kinderen) te verklaren?

In de politiek en de media wordt gesproken over potentieel 630

herbecordelingen die in aanmerking komen voor een verblijfsvergunning; een Datum
samenstelling van ongeveer 700 afgewezen kinderen die mogelijkerwijs Lelmaarti20ts
verblijven in Nederland en een uitspraak van de DT&V dat ongeveer 90%

afgewezen is op het meewerkcriterium. Hieronder een door DRM gencemd Ons kenmerk
viertal verklaringen waarom de uiteindelijk aantallen anders uitpakken:
1. Uw kenmerk
2.
3. De
1"
4.

4. Toelichting keuze nieuwsbericht

11
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